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Baskets, Boxes + Crates

WICKER WASHED ROUND 

CONFETTI BASKET

           

SIZE: 33cmD x 10cmH

QTY:  1        

PRICE:  R20.00   

 

SQUARE NATURAL CONFETTI 

BASKETS

SIZE:  33cmW x 33cmD x 13cmH          

QTY:  2

PRICE:  R25.00

 

WHITE CONFETTI BASKET

SIZE:  15cmH x 40cmD 

QTY:  3          

PRICE: R30.00  

OVAL GRASS WICKER BASKET

/HANDLES

SIZE:  30cmH x 50cmW x 48cmD 

QTY:  1          

PRICE: R45.00     

BEAN SHAPE CONFETTI 

GIRL BASKETS

SIZE M: 20cmH x 33cmW 

SIZE S:  10cmH x 24cmW          

QTY:  2 of each          

PRICE:  R15/R10    

CONFETTI GIRL BASKETS

SIZE: 10cmH x 18cmD          

QTY: 8         

PRICE:  R15.00   

 

GRAPE BASKET

SIZE:  30cmH x 38cmW          

QTY:  2          

PRICE: R45.00    

 

WHITE CROSS WEAVE

CYLINDER BASKETS

SIZE:  50cmH x 33cmD 

QTY:  2          

PRICE: R45.00     



BLACK METAL FIREWOOD 

BASKET

SIZE:  59cmH x 40cmW x 25cmD 

QTY:  1          

PRICE: R20.00     

WINE WOODEN BOXES

SIZE:  13cmH x 49cmW x 13cmD 

QTY:  16          

PRICE: R10.00     

BLUE VINTAGE BOX & SCRIPT

/HEART BOX

SIZE:   15cmH x 32cmW x 23cmD 

QTY:  2

SIZE:  17cmH x 33cmW x 23cmD 

QTY:  3

          

PRICE: R20.00    

 

BLUE METAL VINTAGE BOX 

WITH HANDLES

SIZE:  18cmH x 28cmW x 28cmD 

QTY:  2          

PRICE: R20.00    

 

WASHED BOX WITH CHALK-

BOARD

SIZE:  23cmH x 35cmW x 26cmD 

QTY:  3         

PRICE: R25.00     

PINE CRATE

SIZE:  28cmH x 40cm x 32cmW

QTY:  4          

PRICE: R35.00    

 

BABY CRIP WOODEN BOX

SIZE:  19cmH x 45cmW x 30cmD

QTY:  1          

PRICE: R20.00    

 

BASHEW / MARSHALL / DOUBLE 

CRATES

SIZE M:  18cmH x 46cmW x 31cmD

QTY:  4

SIZE S:  11cmH x 41cmW x 29cmD

QTY:  10 

TOMATO CRATE

SIZE:  17cmH x 42cmW x 25cmD 

QTY:  4          

PRICE: R15.00     

MALAWI FLAT LARGE ROUND 

BASKETS

QTY: 2

SIZE: 44cm x 9cm

Price: R50.00 



Bar Elements

GALVANISED BUCKETS
- LARGE

SIZE:  25cmh x 29cmD
QTY:  5
PRICE:  R25.00
 

SILVER CHAMPAGNE
COOLER

SIZE: 42.5cmD
QTY: 2 
PRICE: R55.00 

COPPER WINE TUB

SIZE: 35 x 22
QTY : 2
PRICE:  R75.00 

HANDLED WINE BUCKET
EDGED

SIZE:  21cmH x 22cmD   
QTY:  10
PRICE: R25.00 

SILVER ICE BUCKET
EDGED

SIZE:  14cmH x 14cmD 
QTY:  20 
PRICE:  R20.00 

ICE BATH
- GALVANISED

SIZE:  25cmH x 
 61cmW x 40cmD
QTY:  1
PRICE:   R45.00 

BLACK ICE BATHS
– white wording

SIZE:  22cmH x 43cmW x
 31cmD  
QTY:  2
PRICE:  R40.00 

BLACK CHAMPAGNE
COOLER

SIZE: 40cmD
QTY: 2 
PRICE: R85.00
 

GOLD CHAMPAGNE
COOLER

SIZE: 40cmD
QTY: 2 
PRICE: R85.00
 



CONSOL FLORAL WRAP 
WATER BOTTLES
Green / White

SIZE:  1L
QTY:  15 of each
PRICE:  R8.50 

PINK FLIP TOP WATER BOTTLE

SIZE:  1L
QTY:  12
PRICE:  R7.50 

CHUTNEY COCKTAIL BOTTLES

SIZE:  250ml
QTY:  111
PRICE:  R1.20 

COCKTAIL JARS

SIZE:  250ml
QTY:  100
PRICE:  R1.00 

PLASTIC SWEETY / 
ICE SCOOPS

SIZE:  21cmL x  6cmW            
QTY:  15
PRICE: R5.50 

RIBBED GLASS DECANTER 
WITH LID 

SIZE:  6L
QTY:  5
PRICE:  R90.00 

OLD FASHIONED DECANTER

SIZE:  7L
QTY:  4
PRICE:  R85.00 



Bunting + Chair Decor

GREY / TURQUOISE / STONE /

WHITE BUNTING

SIZE . 6.7m

QTY: 6

PRICE:  R10.00

 

BEIGE / WHITE MULTI PRINT 

BUNTING

SIZE:  6m

QTY:  3

PRICE:  R20.00

 

GREEN / PURPLE  CHECK / 

FLORAL PRINT BUNTING

SIZE:  5m

QTY:  2

PRICE:  R25.00

 

GREEN / BLUE PAISLEY / 

FLORAL  BUNTING

SIZE:  6.7m

QTY:  1

PRICE: R25.00

 

PINK / BLUE MULTI PRINT 

BUNTING

SIZE:  7.4m

QTY:  1

PRICE:  R20.00

 



CREAM CHAIR FRINGES

SIZE:

QTY: 60

PRICE: R8.50 

HESSIAN TIE-BACK

SIZE:        

QTY: 68

PRICE: R5.00 

PINK TIE-BACKS

SIZE:  1.98cm x 19cm     

QTY:  65

PRICE: R4.50 

MIDNIGHT BLUE TIE-BACKS

SIZE:  2.76cm x 10cm    

QTY:  61

PRICE: R4.50 

WHITE /PINK CHAIR

FRINGES

SIZE:        

QTY: 100

PRICE: R8.50 

DOVE GREY SOFT TULLE

CHAIR TIE-BACKS

SIZE:  95cm x 2.8m/3m    

QTY:  80

PRICE: R8.50 



Candle Display Elements
Candle Holder, Lanterns + Hanging Candle Chandelier

TWISTED STEM CANDLE-
HOLDERS

SIZE: 15cm x 8.5cm
QTY: 35
PRICE: R12.00

SIZE: 20cm x 8cm
QTY: 35
PRICE: R14.00
 

PILLAR  CANDLEHOLDERS

SIZE:  15cm x 7.5cm
QTY:  30
PRICE:  R12.00 

PILLAR  CANDLEHOLDERS

SIZE:  11cm x 7.5cm
QTY:  25
PRICE:  R10.00
 

MODO DINNER CANDLEHOLDERS

SIZE: 10cm x 7cmØ
QTY: 25
PRICE: R10.00
 

MAXINE GOLD CANDLEHOLDERS

SIZE: 36cm x 8cmØ
QTY: 25
PRICE: R25.00
 

MAXINE GOLD CANDLEHOLDERS

SIZE: 25cm x 8cmØ
QTY: 25
PRICE: R20.00 

MOKKA DINNER CANDLEHOLDERS

SIZE: 20cm x 7cmØ
QTY: 25
PRICE: R15.00
 

WINEGLASS CANDLEHOLDERS

SIZE: 25cm x 5.5cmØ
QTY: 28
PRICE:  R10.00

Floating size candle: 5cmØ x 3cm
 

PRATO STEM CANDLEHOLDERS

SIZE: 22cm x 4.8cmØ
QTY: 62
PRICE: R6.50

SIZE: 25cm x 4.8cm
QTY: 65
PRICE:  R7.50
 



ROSEGOLD GOBLET  STEM 

SIZE: 20cm x 7cm
QTY: 30
PRICE:  R25.00

SIZE: 30cm x 7cm
QTY: 30
PRICE:  R30.00
 

LONG STEMMED CYLINDER C/
HOLDERS

SIZE: 40cm x 10cm
QTY: 30
PRICE: R30.00

SIZE: 30cm x 8.5cm
QTY: 30
PRICE: R25.00

SIZE: 25cm x 8cm
QTY: 30
PRICE: R20.00
 

BRASS/GOLD DINNER SINGLE
CANDLESTICK 

SIZE: 30cm
QTY: 20
PRICE: R30.00 

BRASS/GOLD DINNER SINGLE 
CANDLESTICK 

SIZE: 20cm
QTY:  1 
PRICE:  R25.00 

INDIA BLACK HAMMERED CANDLE-
STICKS

SIZE: 49cm
QTY: 37
PRICE: R39.50 

INDIA BLACK HAMMERED CANDLE-
STICKS

SIZE: 36cm 
QTY:  35
PRICE: R32.50
 

CRYSTAL CANDLESTICK

SIZE:  30cmH
QTY:  41
PRICE: R35.00 

OBLISQUE CRYSTAL CANDLESTICK

SIZE:  25cmH
QTY:  20 
PRICE: R30.00 

ELEGANCE  DINNER C/HOLDERS

SIZE: 25cm
QTY: 60
PRICE: R6.50
 

BRASS/GOLD DINNER
SINGLE CANDLESTICK 

SIZE: 15cm
QTY: 20
PRICE: R16.50
 

ELEGANCE  DINNER C/HOLDERS

SIZE: 30cm
QTY: 43
PRICE:  R8.50
 



JANET CRYSTAL CANDLESTICK 

SIZE:  27cm
QTY:  25
PRICE: R25.00 

ZHANG CRYSTAL 
CANDELABRA 3 ARM 

SIZE: 41cm
QTY: 11
PRICE: R70.00 

NIGHTINGALE  CANDLEHOLDER

SIZE:  14.5cmØ
QTY:  32
PRICE: R2.50 

BLACK AFRO DOT CANDLEHOLDER

SIZE:  5.5cm
QTY:  30
PRICE:  R5.00 

ROSEGOLD SQUARE VOTIVE
CANDLEHOLDER

SIZE:  6 x 6cm
QTY:  50
PRICE:    R5.00 

GOLD RIBBED VOTIVE CANDLE-
HOLDER

SIZE:  6.5cmH
QTY:  50
PRICE: R6.00 

AMBER AFRO DOT CANDLEHOLDER

SIZE:  5.5cm
QTY:  45
PRICE: R5.00 

CRETE CRYSTAL VOTIVE

SIZE:  6.8cm
QTY:  98
PRICE: R5.00 

TEAL AFRO DOT CANDLEHOLDER

SIZE:  5.5cm
QTY:  61
PRICE:  R5.00 

ROYAL BLUE SQUARE VOTIVE

SIZE:  6.3cm
QTY:  50
PRICE: R4.00 

GREY RESIN SQ CANDLEHOLDER

SIZE:  6.3cm
QTY:  38
PRICE:  R3.50 

ROMA FROSTED SLANTED VOTIVE

SIZE: 6.3cm
QTY: 59
PRICE: R5.50 



MOON FANTASY  VOTIVE 

SIZE: 6.5cm x 6.5cmØ
QTY: 60
PRICE: R3.50 

ROSEGOLD VOTIVE
GEOMETRIC PATTERN

SIZE: 7cm x 5cmØ
QTY: 48
PRICE: R3.50
 

GOLD DIAMOND VOTIVE

SIZE:  7cm
QTY:  55
PRICE: R3.50
 

CLEAR CYLINDER VOTIVE

SIZE:  6cm
QTY: 92 
PRICE: R2.00 

DIAMOND CYLINDER LARGE
VOTIVE

SIZE:  10cmH x 6cmØ
QTY:  20
PRICE: R12.50 

FISHBOWL VOTIVE

SIZE:  7cmH X 7.5cm
QTY:  55
PRICE: R2.50 

FROSTED VOTIVES

SIZE:  6.5cm
QTY:  46
PRICE: R2.00 

VERTIGO VOTIVE

SIZE: 5.8cm
QTY: 100
PRICE: R5.00 

CLEAR CYLINDER VOTIVE

SIZE:  8.2cmH
QTY:  127
PRICE: R2.50 

CRYSTAL SQ T-LIGHT

SIZE: 7cm
QTY:  48
PRICE: R7.50  

TURQUIOSE WITH GOLD 
GLITTER CYLINDER

SIZE:  10cmH x 8cmD
QTY: 22 
PRICE: R12.50 

JASPER T-LIGHT CANDLE-
HOLDER

SIZE:  3.5cm
QTY:  102
PRICE:  R2.50 



SILVER VINTAGE TRIM T-LIGHT
HOLDERS

SIZE:  3cmH x 5cmD
QTY:   49
PRICE: R3.00
 

CYLINDER T-LIGHT HOLDERS

SIZE:  3cm
QTY:   140
PRICE: R1.00 

PINK Q-FLARE T-LIGHT 
CANDLEHOLDER

SIZE:  4.4cm
QTY:  60
PRICE: R2.50
 

TEAL RIBBED HANGING
LANTERN

SIZE:  9cm
QTY:  16
PRICE: R5.00
 

FLARED GLASS HURRICANE

SIZE:  9cm
QTY:  19
PRICE: R2.50
 

MOCHA DIAMOND HANDLED
LANTERN

SIZE:  16cmH x 9cmØ
QTY:  20 
PRICE: R15.00
 

FROSTED HONEY POT
LANTERN

SIZE:  9.5cm
QTY:  15
PRICE: R5.00
 

SILVER HANDLED LANTERN 

SIZE:  13cm
QTY:  9
PRICE: R15.00
 

BOHEMIAN HANGING OVAL
RIBBED LANTERNS

SIZE:  Sml, Med, Lrg
 (17cm x 14cm)
 (21cm x 17cm)
 (25cm x 21cm)
QTY:  10 of each
PRICE: R25 / R30 /  R40
 

ARUBA LANTERN

SIZE:  13cm
QTY:  10
PRICE: R16.50
 

FLARED GLASS HURRICANE

SIZE:  19cm
QTY:  23
PRICE: R10.00
 

SILVER MERCURY ANTIQUE
CANDLEHOLDER

SIZE: 14cm
QTY: 30
PRICE: R20.00 



POMEGRANATE LANTERN

SIZE:  22cm
QTY:  16 
PRICE: R25.00

CRETE ANTIQUE GOLD
HURRICANE

SIZE:  23 x 15cm
QTY:  10
PRICE:  R30.00 

BRASS ALADDIN LANTERN

SIZE:  26cmH x 12cm
QTY:  8
PRICE: R30.00 

GOLD GRAND TEMPLE
LANTERN

SIZE:  55 x 19.5cm
QTY:  2
PRICE: R110.00 

GIANT GOLD HANDLED
HURRICANE

SIZE:  36cm
QTY:  6
PRICE: R60.00
 

GOLD WEAVE LANTERN

SIZE:  51cm
QTY:  3
PRICE: R80.00 

RISING MOON LANTERN

SIZE:  50cm
QTY:  20
PRICE: R55.00 

SUNBEAM LANTERN

SIZE:  33cm
QTY:  5
PRICE: R70.00 

ART DECO GOLD / GLASS
LANTERN

SIZE:  80cm
QTY:  2
PRICE: R120.00 

WHITE DAYBREAK LANTERN
4-sided

SIZE:  35cmx17cm
 (with handle  47cm)
QTY:  10
PRICE: R37.50 

USHA WHITE LANTERN &
ROSEGOLD HANDLE

SIZE:  44cmH x 20cm
 (with handle  61cm)
QTY:  8
PRICE: R38.50 

OUTDOOR (STICK IN LAWN)
LANTERN

SIZE:  98cm
QTY:  4
PRICE: R25.00 



BRASS SINGLE STICKS
(MISCELLANEOUS)

SIZE:  cm
QTY:  6
PRICE: R18.00

 

SHEREE GLASS DINNER
CANDLEHOLDER  

SIZE:  5.7cmH x 4.4cmD
QTY:  56
PRICE: R8.50
 

MIGUEL GREY/GOLD C/STICK
white

SIZE: 20cm
QTY: 20
PRICE: R20.00

 

MIGUEL GREY/GOLD C/STICK
white

SIZE: 25cm
QTY: 20
PRICE: R22.00
 

AMBER BALL DINNER
CANDLEHOLDER

SIZE:  8cmW x 8cmH
QTY:  32
PRICE: R8.50

 

CHATEAU MINI CANDLEHOLDER

QTY: 50
PRICE: R8.50 

CHARCOAL CYLINDER VOTIVE
    
QTY: 53   
PRICE: R5.00
 

WOOD LANTERN / METAL TOP

SIZE: 22 x 22 x 56
QTY: 6
PRICE: R65.00 

BRASS SINGLESTICKS
Various medium / small sizes
(good quality)

QTY: 3
PRICE: R20.00 

BLACK CERAMIC SAUCER
CANDLE HOLDER

SIZE: 10cmD
QTY: 30    
PRICE: R20.00 

BLACK GLASS CANDLE
HOLDER
   
QTY: 14   

PRICE: R10.00 

CLASSIC CUT GLASS
DINNER CANDLEHOLDERS

SIZE: 10cm
QTY: 52
PRICE: R10.00 



BLUE FLORAL METAL CAKE
STAND

SIZE:  11cmH x 41cmD             
QTY:  1
PRICE: R105.00 

ROSEGOLD CAKE STANDS

SIZE:  15cmH x  31cmD              
QTY:  1
PRICE: R75.00 

GLASS AND CRYSTAL CAKE
STAND

SIZE:  18cmH x  30cmD              
QTY:  1
PRICE: R95.00 

SQUARE GLASS CAKE STAND

SIZE:  12cmH x  26cmW x  26cmD            
QTY:  1
PRICE: R55.00 

ROUND GLASS CAKE
STAND WITH DOME

SIZE:  27cmH x  25cmD            
QTY:  1
PRICE: R40.00 

OLIVIA PORCELAIN CAKE 
STAND

SIZE:  14cmH x  32cmD           
QTY:  1
PRICE: R40.00 

PORCELAIN DAMASK TOP 
CAKE STAND

SIZE:  9cmH x  26cmD              
QTY:  1
PRICE: R35.00
 

METAL / GLASS CAKE STAND

SIZE:  21cmH x 30cmD              
QTY:  1
PRICE: R40.00
 

LINED ROUND GLASS CAKE
STAND

SIZE:  12cmH x  32cmD             
QTY:  1
PRICE: R40.00 

Cake + Candy



MINI CUP CAKE STANDS

SIZE:  17cmH x  33cmD            
QTY P:  10
QTY W:  8
QTY G:  9
PRICE: R7.50 

GLASS 5-TIER CUPCAKE STAND

SIZE:  60cmH   
20cm, 25cm, 30cm, 35cm & 
40cm levels
            
QTY:  1
PRICE: R125.00 

GERMAN SILVER 2-TIER 
CUPCAKE STAND

SIZE:  56cmH x  28cmW x 28cmD            
QTY:  1
PRICE: R65.00 

PORCELAIN 2-TIER CUPCAKE 
STAND

SIZE:  24cmH x 27cmD (bottom)  
x 19cmD (top)      
QTY:  1

PRICE: R 35.00

WICKER DOME & PLATE FOOD 
HOLDERS

SIZE:  20cmH x  34cmD            
QTY:  R4
PRICE: R20.00
 

GLASS DOMES

SIZE:  37cmH x  27cmD            
QTY:  2
PRICE: R45.00

 

MINI CAKE & DOME STAND

SIZE:  26cmH x  12cmD            
QTY:  1
PRICE: R15.00 

HIGH VINTAGE LACE DOME

SIZE:  17cmH x  33cmD            
QTY:  1
PRICE: R35.00
 

PINE WOOD CAKE STAND

SIZE:  17cmH x  33cmD            
QTY:  1
PRICE: R25.00 

GOBLET STEMMED CANDY JARS

SIZE L:  39cmH x  16cmD 
PRICE: R45.00 
          
SIZE M:  27cmH x  16cmD            
QTY:  1 of each
PRICE: R35.00  

TRUMPET CANDY JAR

SIZE:  41cmH x  19cmD            
QTY:  2
PRICE: R38.50 

VICTORIAN CANDY JAR 

SIZE L:  38cmH x  18cmD    
QTY:  2
PRICE: R50.00
     
SIZE S:  25cmH x  12cmD            
QTY:  10
PRICE: R20.00 



V-SHAPE FOOTED CANDY JAR

SIZE:  37cmH x  12cmD            
QTY:  1
PRICE: R30.00 

DORA FOOTED CANDY JAR

SIZE:  27cmH x  10cmD            
QTY:  2
PRICE: R45.00
 

AMBER STRIPED CANDY JAR

SIZE:  37cmH x  19cmD            
QTY:  4
PRICE: R40.00 

DIAMOND PALACE DOME JAR

SIZE:  17cmx11cm
QTY:  20
PRICE: R15.00 

SOGA THREE FOOTED CANDY
JAR - CRYSTAL 

SIZE:  15cmH x  12cmD            
QTY:  36
PRICE: R10.00 

BULLET SHAPED BOWL

SIZE:  26cmH x  12cmD            
QTY:  5
PRICE: R10.00
 

V-SHAPE LIPPED GLASS BOWL

SIZE:  15.5cmH x  15cmD            
QTY:  2
PRICE:  R6.50 

TURQUOISE BUTTERFLY JARS 

SIZE:  26cmH x  12cmD            
QTY:  6
PRICE: R10.00
 

DIAMOND CUT GLASS STEMMED
CANDY JAR 

SIZE:  30cmH x  16cmD            
QTY:  2
PRICE: R45.00 

PLASTIC SWEETY SCOOPS

SIZE:  21cmL x  6cmW            
QTY:  15
PRICE: R5.50 



Carpets + Rugs

JUTE ROUND CARPET

SIZE: 1m diameter

QTY: 1

PRICE: R385.00 

GOLD FOILED RUG

SIZE:  1.82mL x 1.24mW

QTY:  1

PRICE:  R195.00

 

SILVER FOILED RUG

SIZE:  1.82mL x 1.24mW

QTY:  1

PRICE:  R195.00 

OFF-WHITE CARPET RUNNER

SIZE:  10m x 1.2m

QTY:  1

PRICE:  R350.00 

RED CARPET RUNNER

SIZE:  10m x 1m

QTY:  1

PRICE:  R300.00 

HESSIAN CARPET RUNNER

SIZE:  10m x 1m

QTY:  1

PRICE:  R200.00 

ABS sheet carpet runner 

SIZE:  10m

QTY:  1

PRICE:  R850.00 



Catering Elements

VERTIGO DISH – BELGIAN
GLASS DESSERT BOWL

SIZE:  5.8cm
QTY:  108
PRICE:  R5.00 

SINGLE SERVING BUTTER 
DISH

SIZE:  3cmH x 5cmD 
QTY:  100
PRICE:  R1.50 

SILVER CAKE FORKS

QTY: 29 units
         (5 designs)
PRICE: R3.00 

GLASS COASTER & DOME 
BUTTER DISH

SIZE:  10cmD x 10cmH 
QTY:  4
PRICE:  R7.50 

CAROL BOYES LOOK CAKE 
KNIFE AND LIFTER SET

PRICE: R125.00
Qty:  1 

SILVER ANTIQUE CAKE KNIFE
AND LIFTER SET

PRICE: R125.00
Qty: 1 

SQUARE CURVED CANAPE 
DISH / CRUET SETS 
(SALT & PEPPER)

SIZE:  7cm x 7cm
QTY:  59
PRICE:  R2.50 

STELLA SILVER ORNATE TRAYS

SIZE:  4cmH x  51cmW x 34cmD 
QTY:  2
PRICE:  R75.00 

GOLD CAKE FORKS

SIZE:  16cm         
QTY:  90
PRICE: R3.00 



OLIVIA BISCUIT  PLATES

SIZE:  34cmD            
QTY:  2
PRICE: R25.00 

VINTAGE SCALLOPED 
PLATTERS

White / Sage

SIZE:  3cmH x  41cmW x  33cmD            
QTY:  2 of each
PRICE: R35.00 

NON-SLIP WAITER TRAYS

SIZE:  35cm          
QTY:  20 
PRICE: R25.00 

 

PINK SIDE PLATES 

SIZE: 
QTY: 20 
PRICE:  R3.50 

PORCELAIN SALT & PEPPER
SETS

SIZE:  7cmH x 5cmW
QTY:  20 of each
PRICE:  R10.00 

PASTEL ICE CREAM BOWLS

SIZE:  9cmH x 10cmD
QTY:  P=15, Bl=15, 
 G=18, Be=18
PRICE:  R5.50 

DUSTY PINK BUTTERFLY
PLATES

SIZE:  34cmD            
QTY:  6
PRICE: R20.00 



Ceremony Structures
Arches, Gazebo, backdrops, lecterns + structures

TRIANGLE WOODEN ARCH

SIZE:  2.67mH x 1.9mW 

 (assembled)

 2.82mL x 1.21W

SIZE: 2.3 x 1.6 x 2.5 (small)

QTY:  1

PRICE: R550.00 

GOLD INDUSTRIAL ARCH 

EPOXY/ROUND TUBE METAL

SIZE:  2.4mH x 2.01mW x  50cmD

QTY:  1

PRICE:  R600.00 

WHITE SQUARE WEDDING

ARCH

SIZE:  2.1mH x 2.42mW x 75cmD

QTY:  1

PRICE:  R350.00 

BLACK METAL ROUNDED

ARCH

SIZE:  2.2mH x 1.4mW x 34cmD

QTY:  1

PRICE:  R150.00

 

GOLD RING ARCH

SIZE:  2.2DM

QTY:   1

PRICE: R500.00 

BROWN SQUARE 

WEDDING ARCH 

SIZE:  2.25H x 2.42m x 75cmD  

QTY:  1

PRICE:  R350.00 

WHITE SQUARE WEDDING

GAZEBO 

SIZE:  2.1mH x 2.42mW x 2.2mD

QTY:  1

PRICE:  R650.00

Drapes as in picture: R250.00

 

CIRCULAR 4-POLE STEEL

GAZEBO 

Colour :  White

SIZE:  2.4mH x 1.85mD

QTY:  1

PRICE: R750.00 

WHITE SQUARE SINGLE

FRAME ARCH

SIZE:  

QTY: 1 

PRICE:  R300.00 



HEXAGON PATTERN LECTERN

SIZE:  1.2mH x 55cmW x  45cmD

QTY:  1

PRICE:  R265.00 

WHITE LECTERN

SIZE:  1.2mH x 44cmW x 35cmD

QTY:  1

PRICE:  R145.00  

ROUND PODIUM FLOORING 

Colour : Natural/White

SIZE:  2.5mD

QTY:  1

PRICE:  R1 100.00  

DEEP BUTTON SCREENS

SIZE:  2.04mH x 82cmW 

QTY:  3

PRICE:  R450.00 p/unit

 

MOROCCAN BACKDROP

 

QTY: 1 

PRICE:  R450

 

WALL PAPER SCREENS

SIZE:  2.04mH x 82cmW 
QTY:  3
PRICE:  R400.00 

INDONESIAN SCREEN

SIZE:  1.83cmH x 1.53cmW

QTY:  1

PRICE:  R285.00 

BROKEN STRAIGHT ARCH

SIZE: 2.4mH 

QTY: 2 

PRICE:  R275.00 p/unit

 



Easel + Signage Display Elements

WHITE WOODEN ARTIST

EASEL

SIZE:  1.75cmH x 67cmW

QTY:  1

PRICE:  R85.00

 

BLACK LARGE EASEL

SIZE:  2.04mH x 94cmW

QTY:  2

PRICE:  R85.00 

NATURAL MINI TABLE

EASEL

SIZE:  13cmH x 7cmW

QTY:  20

PRICE:  R4.50 

ORNATE MEDIUM METAL

EASEL

Colour:  gold

SIZE:  1.14mH x 39cmW

QTY:  1 

PRICE:  R65.00 

ORNATE MEDIUM METAL

EASEL

Colour: black

SIZE:  1.14mH x 39cmW

QTY:  2

PRICE:  R65.00 

WHITE WOOD EASEL

SIZE:  42cmH x 30cmW

QTY:  10

PRICE:  R20.00 

SILVER ORNATE EASEL

 

SIZE:  28cmH

QTY:  10

PRICE:  R15.00 

ORNATE MEDIUM METAL

EASEL

Colour: cream

SIZE:  50cmH x 29cmW

QTY:  3

PRICE:  R35.00 

WHITE LARGE EASEL

SIZE:  2.04mH x 94cmW

QTY:  2

PRICE:  R85.00 



WELCOME TO OUR HAPPILY

EVER AFTER SIGN

SIZE:  1.2mH x 0.91mW

QTY:  1

PRICE:  R65.00 

BEACH SIGN:  Shoes here,

Vows there…

SIZE:  1.2mH x 0.91mW

QTY:  1

PRICE:  R65.00

 

RECEPTION SIGN

SIZE:  34cmH x 83cmW

QTY:  1

PRICE:  R65.00 

CEREMONY SIGN

SIZE:  34cmH x 83cmW

QTY:  1

PRICE:  R65.00 

KISSING TREE SIGN –

hanging

SIZE:  20cmH x 40cmW

QTY:  1

PRICE:  R65.00 

CORINTHIAN BOARDS

SIZE:  45cmH x 35cmW

QTY:  8

PRICE:  R280.00 (all) 

BROWN WOODEN T-SHAPE

SIGN

SIZE:  1.04mH x 70cmW

QTY:  1

PRICE:  R45.00 

PRE-DRINKS SIGN

SIZE:  34cmH x 83cmW

QTY:  1

PRICE:  R65.00 

ECCLESIASTES BOARD

SIZE:  67cmH x 50cmW

QTY:  1

PRICE:  R60.00 

'HIER KOM DIE BRUID' SIGN

SIZE:  45cmH x 50cmW

QTY:  1

PRICE:  R35.00 

HALF DOME BOARDS

SIZE: 1.3m & 1m 

QTY:  1

PRICE:  R235.00 & R215.00

 

WELCOME TO OUR HAPPILY 

EVER AFTER SIGN

SIZE:  53cmH x 91cmW

QTY:  1

PRICE:  R65.00

 



PARTY ARROW SIGN

SIZE:  9cmH x  27cmW

QTY:  1

PRICE:  R15.00 

MR & MRS CHAIR HANGING

SIGNS

SIZE:  13cmH x 17.5cmW

QTY:  2

PRICE:  R30.00

 

CHAIR / OTHER SIGNAGE:

Come By Say Hi

SIZE:  15cmH x 30cmW

QTY:  2

PRICE:  R20.00

 

I DO'S SIGN

SIZE:  15cmH x  40cmW

QTY:  2

PRICE:  R20.00

 

CHOOSE A SEAT SIGN

SIZE:  42cmH x 29cmW

QTY:  1

PRICE:  R25.00 

HERE COMES THE BRIDE

SIGN (gold on white)

SIZE:  33cmH x 39cmW

QTY:  1

PRICE:  R20.00 

OUR LOVE STORY… SIGN

SIZE:  15cmH x 50cmW & 45cm

QTY:  1

PRICE:  R30.00

 

HAPPY EVER AFTER

STANDING SIGN – TABLE

SIZE:  23cmH x 32cmW

QTY:  1

PRICE:  R30.00 

HIS & HERS HANGING HOOKS

SIZE:  18cmH x 7cmW

QTY:  1

PRICE:  R40.00 

CARD & GIFT TABLE SIGN

SIZE:  29cmH x 38cmW

QTY:  1

PRICE:  R20.00 

MR & MRS TABLE SIGN

– SMALL

SIZE:  8cmH x  45cmW

QTY:  1

PRICE:  R65.00 

HEART FRAMED 

CHALKBOARD 

SIZE:  37cmH x 40cmW

QTY:  2

PRICE:  R25.00

 



MR & MRS TABLE SIGN –

ROSE GOLD

SIZE:  18cmH x  66cmW

QTY:  1

PRICE:  R65.00

 

MR & MRS TABLE SIGN –

SILVER

SIZE:  19cmH x 78cmW

QTY:  1

PRICE:  R65.00 

PERSPEX BOARD WITH

LASER CUT VINYL

WORDS - AFRIKAANS

 

SIZE:  80cmH x 60cmW

QTY:  1

PRICE:  R125.00

 

MR & MRS TABLE SIGN –

brown script

SIZE:  11cmH x 51cmW

QTY:  1

PRICE:  R25.00 

WIRE WORDS

(hanging)

SIZE:  15cmH x  28cmW

QTY:  1 set

PRICE:  R30.00

 

MR & MRS TABLE SIGN –

WOOD (LARGE)

SIZE:  22cmH x  1.15mW

QTY:  1

PRICE:  R65.00

 

LOVE WORD SIGNAGE

 

SIZE:  75cmH x  1.6m

QTY:  1

PRICE:  R.00

 

HUMAN SIZED CHALKBOARD

  OFF-WHITE

SIZE:   1.77mH x 77cmW/1.56cmH x

 0.57cmW

QTY:  2

PRICE: R120.00

 

HUMAN SIZED CHALKBOARD

GERMAN SILVER

SIZE:   1.77mH x 77cmW/1.56cmH x

 0.57cmW

QTY: 2

PRICE:  R120.00

 

ORNATE FRAMED CHALKBOARD

(dangling) 

SIZE:  65cmH x 60cmW/41cm x 45cm

QTY:  1

PRICE:  R65.00 

FRAMED CHALKBOARD WITH

(/OUT) EASEL

SIZE:  35cmH x 44cmW/19cmH x

 28cm

Easel:  42cmH x 30cmW

QTY:  10

PRICE:  R45.00

 

OVAL HANGING CHALK-

BOARD

SIZE:  23cmH x 29cmW

QTY:  2

PRICE:  R15.00

 



DOUBLE SIDED A-FRAME

CHALKBOARD

SIZE:  34cmH x 20cmW/

27cmH/15cm

QTY:  1

PRICE:  R15.00

 

RECTANGULAR FRAMED

CHALK BOARD(Self-standing)

SIZE:  23cmH x 51cmW

QTY:  1

PRICE:  R25.00

 

T-SHAPED CHALKBOARD

SIZE:  80cmH x 65cmW

QTY:  1

PRICE:  R25.00

 

10-PANE WINDOW FRAME 

SIZE:  1.46cmH x 57cmW

Pane:  25cmH x 20cmW

QTY:  2

PRICE:  R95.00

 

PALLET SCREEN TABLE 

SEATING PLAN 

 

SIZE:  1.7mH x 80cmW

QTY:  2

PRICE:  R95.00

 

PALLET SCREEN

SIZE:  2.82mH x 1.15mW

QTY:  1

PRICE:  R185.00

Words are changeable 

 

GOLD ORNATE MIRROR

SIZE:  1.23mH x 95cmW

 (1.02mH x 72cmW)

QTY:  1

PRICE:  R160.00 

SILVER ORNATE MIRROR

SIZE:  68cmH x 58cmW

 (59cmH x 48cmW)

QTY:  1

PRICE:  R90.00

 

SMOKED BLACK MIRROR

SIZE:  1.85mH x 40cmW

 (1.79mH x 34cmW)

QTY:  1

PRICE:  R150.00

 

ROSEGOLD FRAME AND

MATERIAL BACKGROUND

TABLE SEATING 

(Provide own printed cards)

SIZE:  71cmH x 55cmW

 (54cmH x 39cmW)  

QTY:  1

PRICE:  R75.00

 

OVERSIZED WEDDING FRAME 

SIZE:  2.22mH x 1.64mW

QTY:  1

PRICE:  R285.00

(can be used as wedding arch

backdrop / photo booth) 

DOME METAL STAND

SIZE: 1.6mH x 1mW  

QTY:  1

PRICE:   R295.00



BLACK FRAME

SIZE: 1.9m  

QTY:  2

PRICE:   R200.00



GLASS COASTER & DOME 
BUTTER DISH

SIZE:  10cmD x 10cmH 
QTY:  4
PRICE:  R7.50 

SILVER UNDERPLATE

SIZE:  33cm
QTY:  104
PRICE:  R6.50 

SHINY WHITE/ GOLD 
BAROQUE UNDERPLATE

SIZE:  33cm
QTY:  116
PRICE:  R7.50 

SPLASH ROSE GOLD
UNDER PLATE

SIZE:  33cm
QTY:  90
PRICE:  R7.50 

GLASS LEAVE PATTERN 
UNDER PLATE

SIZE:  33cm
QTY:  192
PRICE:  R8.50
 

GLASS CLEAR/GOLD 
RIM UNDER PLATE

SIZE:  33cm
QTY:  142
PRICE:  R12.00
 

GLASS CLEAR/BLACK
RIM UNDER PLATE

SIZE:  33cm
QTY:  108
PRICE:  R12.00
 

GRASS PLACEMATS

SIZE:  apprx 31cm      
QTY:  140
PRICE: R10.00
 

GOLD LOTUS FLOWER
PLACE MAT

SIZE:  40cm
QTY:  300
PRICE:  R6.00

 

Tableware
Cutlery, Drinkware & Underplates



HESSIAN PLACE 
MAT

SIZE:  30cm x 40cm      
QTY:  90
PRICE: R6.00
 

HESSIAN CUTLERY BAG

SIZE:   24cm x  12cm   

QTY:   72

PRICE: R2.50 

GOLD NAPKIN RINGS

SIZE:  3cmH x  5cmD  (3.5cm)      
QTY:  278
PRICE: R2.50
 

SILVER NAPKIN RINGS

SIZE:  3cmH x  5cmD  (3.5cm)            
QTY:  150 
PRICE: R2.50
 

WHISKEY TUMBLER

SIZE: 9cmH x 8cmD 
QTY:  66
PRICE:  R1.25
 

VINTAGE GREY WINE GOBLET

SIZE:  330ml 
QTY:  130
PRICE: R4.00 

AMBER GOLD WINE GOBLET

SIZE:  330ml         
QTY:  150 
PRICE: R4.00 

CLEAR CUT GLASS WINE
GOBLET

SIZE:  330ml          
QTY:   130
PRICE: R2.85
 

SMOKEY BLACK WINE
GOBLET

SIZE: 330ml
QTY: 80
PRICE: R4.00 

BLACK SLIM LINE CUTLERY

QTY: 168
PRICE: R6.00 

Teaspoons: R3.00

GOLD CUTLERY
         
QTY:  80 
PRICE: R4.85 per item
 (R14.55 set) 



Furniture

VICTORIAN CHAISE

(ORIGINAL)

Black Monster Leave Material

SIZE:  1.9mW x 0.87cmH x 0.65cm

Deep  

QTY:  1

PRICE:  R1 200.00

 

FRENCH TUFFED SOFA

(ORIGINAL)

Champagne velvet

SIZE:  1.8mW x 1.05mH      

QTY:  1

PRICE:  R1 200.00

 

LOVE CHAISE

Champagne deep button 

SIZE:  1.92cmW x  0.78cmH  x

0.67cm Deep

QTY:  1

PRICE: R850.00 

QUEEN ANN CHAIR

SIZE:  1mH x 0.65cmW

QTY:  1

PRICE:  R285.00

 

LUNA 2-SEATER COUCH

SIZE:  85cmH x 1.95mW  x 97.5cm

Deep

QTY:  1

PRICE:  R750.00 

PALLET DAYBED WITH WHITE

BROCADE CUSHION

SIZE:  1m x 1.2m

QTY:  6 

PRICE:  R250.00

 

RECTANGULAR BEAN BAGS

STONE GREY, BEIGE CREAM,

CHOC BROWN  VELVET STRIPE 

SIZE:  1.5m x 1m

QTY:  2 of each

PRICE:  R125.00 

70ties TUB CHAIR

White vinyl

SIZE:  65cmH x 72cmL   x 62cmW  

QTY:  2

PRICE: R220.00 

TOLIX BAR STOOLS

SIZE:  43cm x 43cm x  76cmH 

QTY:  8

PRICE:  R55.00 



70ties TUB CHAIR 

Retro circle fabric

SIZE:  65cmH x 72cmL  x 62cmW          

QTY:  2

PRICE: R220.00 

QUEEN ANN DAYBEDS

WITH VELVET CUSHIONS

Forest green velvet

SIZE:  1.05m x1.05m

QTY:  2

PRICE: R350.00 

QUEEN ANN DAYBEDS WITH

VELVET CUSHIONS

Dusty pink velvet

SIZE:  1.05m x 1.05m

QTY:  2

PRICE: R350.00 

ROUND WHITE OTTOMANS

Ice white velvet

SIZE:  60cmD x 45cmH 

QTY:  3

PRICE: R220.00 

RECTANGULAR DEEP

BUTTON OTTOMAN

Ice white velvet 

SIZE:  47cmH x 75cmL x 65cmW          

QTY: 1

PRICE:  R250.00 

QUEEN ANN CHAIR

Red velvet

   

QTY: 2 

PRICE: R285.00         

WHITE SQUARE VINYL

OTTOMANS

SIZE:  40cmH x 40cm x 40cm         

QTY:  4

PRICE:  R55.00     

SILVER VINYL SINGLE

OTTOMANS

SIZE:  40cmH x 40cm x 40cm            

QTY:  2

PRICE:  R65.00         

WHITE VINYL SADDLE

OTTOMAN

SIZE:  42cmH x 62cmL x 37cmW          

QTY:  4

PRICE:  R75.00 

COTTAGE DOUBLE OTTOMAN

Champagne velvet /deep button

SIZE:  1.2mL x 68cmW x  53cmH

QTY:  2

PRICE:  R275.00 

SQUARE AMBER  OTTOMAN

Amber fluffy velvet

SIZE:  1.02m x 1.02m x  43cmH

QTY:  1

PRICE: R325.00   

INDUSTRIAL COCKTAIL

PLINTH TABLE - black

SIZE: 1.2m  

 QTY: 3 

PRICE:  R195.00

 



OTTOMAN COVERS

Colours: Pink velvet, Black         

QTY: 2 each 

PRICE:  R25.00 

BLACK CROWLEY CUBE

OTTOMAN

SIZE:  40cmH x 40cm x 40cm            

QTY:  1

PRICE:  R65.00 

MARILYN PHOTOGRAPHY

OTTOMAN 

Colours: Black retro         

QTY:  1

PRICE:  R65.00 

CITY GAZETTE COFFEE

TABLE

SIZE:  1.01mL x 70cmW x 44cmH

QTY:  1

PRICE:  R225.00 

QUEEN ANN SEAT – MEDIUM

(3 COLOURS: Green, Dusty pink,

Champagne velvet) available

to choose from

SIZE:  76cmL x 40cmW x  34cmH        

QTY:  1

PRICE:  R120.00 

QUEEN ANN SEAT -SMALL

(3 COLOURS: Green, Dusty

pink, Champagne velvet)

– available to choose from

SIZE: 60cmL x 35cmW x  40cmH   

QTY:  1

PRICE:  R100.00

 

MATCHBOX COFFEE TABLE

Light grey/dark grey/white

/beige

SIZE:  1.2mL x 61cmW x 31cmH

QTY:  2

PRICE:  R225.00 

GOLD INDUSTRIAL LOOK

COFFEE TABLE 

Round / epoxy

SIZE:  40cmH x 90cmD

QTY:  2 

PRICE:  R375.00        

BALL AND CLAW COFFEE

TABLE (small)

SIZE:  80cmL x 38cmH x 40cmW

QTY:  1 

PRICE:  R150.00

  

FRENCH STYLE SIDE TABLE

SIZE:  52cmH x 39cm D 

QTY:  1

PRICE:  R75.00 

FRENCH COUNTRY STYLE

SIDE TABLE

SIZE:  62cmH x 45cm x 40cm 

QTY:  1

PRICE:  R120.00 

BAKER SIDE TABLE

SIZE:  41cmH x 42cmD

QTY:  2

PRICE:  R160.00 



FITZGERALD SIDE TABLE

SIZE:  43cmH x 38cmD 

QTY:  2

PRICE:  R175.00

 

SAMOVAR TRAY/STAND SET

TABLES

SIZE(M):  39cmD x 59cmH 

SIZE(S):  30cmD x 49cmH 

QTY:  1

PRICE:  R225.00 

BAROQUE GOLD / MARBLE

SIDE TABLE

SIZE:  40cmH x 30cm x 30cm top

QTY:  1

PRICE:  R100.00

 

MODERN FRENCH COUNTRY

STYLE TABLE

SIZE:  76cmH x 90cmD

QTY:  1 

PRICE:  R270.00

 

TRAY TABLES

(can use for confetti holders)

SIZE:  46cmL x 84cmH x 41cmW

QTY:  2

PRICE:  R95.00 

TRAY – SIDE TABLE

SIZE:  45cmH x  39cmx39cm

Top        

QTY:  1

PRICE:  R75.00 

TRAY – SIDE TABLE

SIZE: 45cmH x  39cm x 39cm Top

QTY:  1

PRICE:  R75.00

 

BLACKWOOD CAKE TABLE

SIZE: 79cmH x 53cmD

QTY:  1

PRICE:  R195.00         

COTTAGE STYLE 3-DRAWER

SERVER TABLE

SIZE:  1.49mW x 82cmH x 43cm

Deep

QTY:  1

PRICE:  R365.00

  

PERSPEX CAKE TABLE

SIZE:  92cmH x 55D                   

QTY:  1

PRICE:  R295.00

 

CONFETTI TABLE

SIZE:  92cmH x 55D         

QTY:  1

PRICE:  R100.00

 

COCKTAIL PLINTH TABLE -

white

SIZE:  105cm x 50cm

70cm x 70cm 

QTY: 2

PRICE:  R145.00 



LADDER SHELVE

(Popular for pre-drinks)

SIZE:  1.74cmH 

Shelves:  40x70, 40x90, 40x 110,

40 x 130, 40x150

QTY:  1

PRICE:  R250.00 

MALAWI 2-SEATER

PRICE: R450

Qty: 1 

IRON 3-LEVEL SHELVE

SIZE:  45cmW x 80cmH x 20cmD

QTY:  1

PRICE:  R75 .00

 

MALAWI TABLE

PRICE: R285

Qty: 1 

MALAWI CHAIN CHAIR

PRICE: R200

Qty: 4      



Games

GIANT JENGA  

QTY: 1

PRICE: R200.00

CROQUET

QTY: 1

PRICE: R200.00 

BOULES GAME

QTY: 1

PRICE: R200.00 

BEAN BAG TOSS

QTY: 2 in set

PRICE: R250.00 

RING TOSS

QTY: 1

PRICE: R250.00 

NOUGHTS AND CROSSES

QTY: 1

PRICE: R250.00 



Gift Table Elements

CHICKEN MESH LARGE

BIRD CAGE

           

SIZE:  70cmH x 35cmD

QTY:  1        

PRICE:  R40.00    

SKELETON BIRD CAGE

SIZE:  45cmH x 30cmW          

QTY:  1

PRICE:  R25.00 

RECTANGULAR BIRD CAGE

WITH DOVE ON DOME

SIZE:  41cmH x 25cmW x 17cmD       

QTY:  4          

PRICE: R35.00 

BOERE LABOLA WOODEN

MONEY BOX

SIZE:  31cmH x 40cmW  x 31cmD           

QTY:  1          

PRICE:    R95.00     

 

VINTAGE BROWN SUITCASE

SIZE:  28cmH x 47cmW x 

 45cmD          

QTY:  1       

PRICE: R65.00

 

VINTAGE BLUE SUITCASE

SIZE:  25cmH x 46cmW x 

43cmD         

QTY:  1          

PRICE:  R55.00

 

WOODEN TRUNK SET

SIZE M: 45cmH x 50cmW x 

 30cmD

PRICE:  R40.00

SIZE S:  25cmH x 30cmW x 

 20cmD

PRICE:  R25.00         

QTY:  1 of each           

PERSPEX ENVELOPE BOX

SIZE: 40cmW x 30cmH x 

 30cmD        

QTY:  1      

PRICE:  R165.00   

 

LASERCUT WOODEN GIFT
BOX

SIZE:  45cmW x 35cmH x 31cmD
 QTY:  1          
PRICE: R135.00     
 



Hanging Decor

BLACK & WHITE CYLINDER
HANGING FRINGES

SIZE:  1.2mD
QTY:  6
PRICE: R195.00

Can also be used in an open form.
R40.00 per drop 

SILVER CYLINDER HANGING
RINGS

SIZE:  1mW x 2mL
QTY:  4
PRICE: R95.00

Can also be used in an open form.
R40.00 per drop 

CRYSTAL STRINGS WITH
TEARDROP

SIZE:  60cm
QTY:  45
PRICE: R25.00 

CRYSTAL STRINGS – CLOSE
CONNECTION, NO END DROP

SIZE:  1.8m
QTY:  15
PRICE: R65.00 

CRYSTAL STRINGS
– spaced link

SIZE:  1.2m
QTY:  98
PRICE: R45.00 

CRYSTAL STRINGS
– continuous link

SIZE:  1.2m
QTY:  41
PRICE: R45.00 

GLASS HANGING BALLS

SIZE:  12cmH
QTY:  33
PRICE: R8.50

SIZE:  5cmH
QTY:  9
PRICE: R5.00 

HANGING GEO SHAPES
– LARGE & SMALL

Different types
QTY: 4 each
PRICE: R35.00 (Large)
             R20.00 (Small)  

MACRAME HANGING

SIZE: 2m x 2m 
QTY: 1 

PRICE: R250.00 



HANGING INSTALLATIONS

(Grids)

SIZE:  1.8m x 5 and 2.4m x 4

QTY:  5 of (1.8m x 5)

         4 of (2.4m x 4)

PRICE:  R125 and R145   

HOOPS

SIZE:  81.2mH        

QTY:  5

PRICE: R 175.00

MACRAME HANGING

SIZE: 1.85mW x 2.2mH 
QTY: 1 

PRICE: R450.00 



HANGING TRIO BALLS

SIZES:  10cm/14cm/20cm
QTY:  41
PRICE: R35.00 set 

WHITE FLOWER BASKET

SIZES:  20cmH x 25cmW x 
 24cmD
QTY:  2
PRICE: R30.00 

NATURAL 

SIZE:  41cmH x 41cmW

23cmH x 21cmW 

QTY:  2 

PRICE:  

WOODEN CROSS

SIZE: 50cmH x 30cmW          

QTY:  1

PRICE:  

WHITE BAMBOO HEART

(tussle) 

SIZE:  30cmW x 30cmH          

QTY:  3         

PRICE:          

NATURAL GRASS WEAVE

HEARTS

SIZE: small 22cmH x 20cmW           

QTY: 3           

PRICE: R6.00

SIZE: medium 28cmH x 24cmW          

QTY: 3           

PRICE: R8.00 

STONE BAMBOO WEAVE

HEART

SIZE:  24cmH x 19cmW           

QTY:  3          

PRICE:              

SILVER EMBOSSED METAL

HEARTS

SIZE:  14cmH x 14cmW           

QTY: 6           

PRICE:          

WIRE AND MESS HEARTS

SIZE:  28cmH x 20cmW          

QTY:  13        

PRICE:          

PORCELAIN HEARTS

SIZE:  21cmH x 15cmW       

QTY:  5       

PRICE:          

HEART 

SIZE:  17cmH x 12cmW          

QTY:  1          

PRICE:                 

VINTAGE METAL HEARTS

– Cherish & Love

SIZE:  35cmH x 21cmW          

QTY:  1 of each      

PRICE:          



Floral Display Elements

60/15 CYLINDER VASE

SIZE: 60cmH x 15cmD

QTY:  7

PRICE: R55.00 

50/15 CYLINDER VASE

SIZE: 50cmH x 15cmD

QTY: 15

PRICE: R45.00 

50/12 CYLINDER VASE

SIZE: 50cmH x 12cmD

QTY: 6

PRICE: R40.00 

30/10 CYLINDER VASE

SIZE: 30cmH x 10cmD

QTY:  25

PRICE: R25.00 

30/15 CYLINDER VASE

SIZE:  30cmH x 15cmD

QTY:  10

PRICE: R27.00 

20/15 CYLINDER VASE 

SIZE:  20cmH x 15cmD

QTY:  15

PRICE: R22.00 

40/10 CYLINDER VASE

SIZE:  40cm x 10cm

QTY:  30

PRICE: R30.00 

25/10 CYLINDER VASE 

SIZE:  25cmH x 10cmD 

QTY:  44

PRICE: R17.00 

20/10 CYLINDER VASE

SIZE:  20cmH x 10cm

QTY:  49

PRICE: R15.00   

10/10 CYLINDER VASE 

SIZE:  10cmH x 10cmD

QTY:  50

PRICE: R10.00 

15/10 CYLINDER VASE

SIZE: 15cmH x 10cmD

QTY:  44

PRICE: R13.00 

14/12 CYLINDER VASE

SIZES: 14cm x 12cmD

QTY:  15       

PRICE: R7.50    



25/25 CYLINDER VASE

SIZE:  25cm x 25cmD

QTY:  2

PRICE:  R75.00     

8/20 CYLINDER VASE

SIZE:  8cmH x 20cm        

QTY:  30

PRICE: R15.00 

SQUARE CYLINDER VASE

30CM

SIZE: 30 x 10cm    

QTY:  13

PRICE: R20.00 

SQUARE VASES 

SIZE:  15 x 15cm

QTY:  3

PRICE: R15.00 

SQUARE CYLINDER VASE

20CM

SIZE:  20 x 10cm    

QTY:  19

PRICE: R15.00      

RED/WHITE RETRO

CYLINDER CERAMIC

SIZE:  48cmH x 14cmD

QTY:  5

PRICE: R30.00 

SILVER BROCADE

CYLINDER VASE

SIZE:  30cmH x 9cmD

QTY:  24

PRICE: R15.00   

DESIGNER MIRROR CUBE

SIZE:  15cmH x 14cmW

QTY:  15

PRICE: R15.00    

RECTANGULAR VASE

SIZE: 15H x 15L x 6.3W

QTY:  15

PRICE: R10.50       

LINED FOOTED VASE

SIZE: 64cmH x 12cmD

QTY:  19

PRICE: R40.00 

CLARISSA VASE

SIZE: 15cmH x 12cmL x 6cmW

QTY:  20

PRICE: R15.00    

NOUVEAU CLASSIC VASE 

SIZE:  81.3cm

QTY:  2

PRICE: R115.00    



FOOTED CONE VASE

SIZE:  80cm

QTY:  13

PRICE: R40.00  

SAVOY GOLD CLEAR

FOOTED VASE

SIZE:  56cmH x 18cmD

QTY:  15

PRICE: R50.00 

WHITE CASTILLO / GOLD

STEM VASE

SIZE: 55cmH x 23cmD

QTY: 10

PRICE: R55.00 

BLACK V-SHAPE VASE

SIZE:  38cmH x 18cmD

QTY:  2

PRICE: R75.00 

JUMA BLACK /GOLD

FOOTED VASE

SIZE:  55cmH x 18cmD

QTY:  9

PRICE: R55.00      

LARGE FRENCH WHITE

URN WITH HANDLES

SIZE: 52cmH x 31cmD

QTY:  2

PRICE: R180.00 

LISA SILVER VASE SQ

FOOT

SIZE: 60cmH x 37cmD

QTY:  2

PRICE: R150.00 

BOBBLE STACK RED

CERAMIC VASE

SIZE:  44cmH x 17cmD  

QTY:  2

PRICE: R35.00   

CASTILLO WHITE/ GOLD

FTD VASE

SIZE: 34cmH x 18cmD

QTY:  15

PRICE: R35.00     

FLAIRED CLEAR FOOTED

VASE 

SIZE:  24cmH x 18cmD

QTY: 18

PRICE: R25.00 

GIANT BALLOON VASE

SIZE:  34cm

QTY:  4

PRICE: R30.00

Can be used for confetti, flowers

or big candles  

SEVILLE GOLD HANDLED

URN

SIZE:  30cmH x 26cmD

QTY:  15

PRICE: R45.00    



VINCENZA FOOTED VASE

RED

SIZE:  28cmH x 17cmD

QTY:  20 

PRICE: R35.00 

VINCENZA FOOTED VASE

NAVY

SIZE: 28cmH x 17cmD

QTY:  20

PRICE: R35.00 

CONNOR V-SHAPE VASE

SIZE:  21cmH x 13cmD

QTY: 15

PRICE: R15.00 

WHITE EIFFEL TOWER

VASE

SIZE:  40cm

QTY:  30

PRICE: R15.00 

TEAL EIFFEL TOWER VASE

SIZE:  60cm

QTY:  15

PRICE:  R20.00  

WHITE EIFFEL TOWER VASE

SIZE:  60cm

QTY:  10

PRICE:  R20.00 

RED EIFFEL TOWER VASE

SIZE:  40cm        

QTY:  10

PRICE: R15.00 

NAVY EIFFEL TOWER

VASE

SIZE:  40cm

QTY:  20 

PRICE: R15.00 

FLUTE VASE CLEAR

SIZE:  30.5cmH

QTY:  20

PRICE: R10.00 

MERCURY WINE GLASS VASE

SIZE:  22cmH x 9.5cmD

QTY:  20 

PRICE: R15.00 

FLORAL FOOTED VASE

SIZE:  21cmH x 11cm

QTY:  15

PRICE: R22.50 

CLEAR CHATEAU MINI

GLASS URN

SIZE:  15cmH x 12cmD

QTY:  25

PRICE: R10.00 



AMBER CHATEAU MINI

GLASS URN 

SIZE:  13cmH x 10cmD

QTY:  40

PRICE: R10.00 

CHATEAU URN WIDE

MOUTH CLEAR

SIZE:  10cmH x 12cmD

QTY: 50

PRICE: R10.00 

COPPA VENEZIA VASE

SIZE:  16cmH x 10cmD

QTY:  35 

PRICE: R10.00 

DIAMOND CUT GLASS

WITH FOOT VASE

SIZE:  18cmH x 15cmD 

QTY:  2+

PRICE: R35.00 

GOLD RIBBED BOWL

WITH METAL FOOT

SIZE:  14cmH x 22cmW

QTY:  18

PRICE: R20.00 

UDO BOWL LARGE

SIZE: 20cmW x 15.8cm

QTY:  30

PRICE: R25.00 

UDO BOWL SMALL

SIZE:  12cmH x 16cmW

QTY:  40

PRICE: R15.00 

CYLINDER FTD VASE

SIZE:  16.5cm x 10cm

QTY: 22

PRICE: R10.00 

VICTORIAN FOOTED URN

SIZE:  16cm x 11cmD    

QTY:  10

PRICE: R15.00 

FLORIO AMBER VASE

SIZE:  13cmH x 12cmD

QTY:  40 

PRICE: R15.00 

ANTIQUE GOLDEN VASE

SIZE:  18cmH x 15cmD

QTY:  20

PRICE: R23.50 

TURQUOISE BUD VASE

SIZE: 23cmH x 7cmD

QTY:  15

PRICE: R20.00 



AMARYLLIS BULLET VASE

SIZE:  18cmH x 7cmD

QTY:  24

PRICE: R7.50 

OPTIC VASE 

SIZE:  16.5cmH x 6.5cmD/

 10.5cmD

QTY:  30

PRICE:  R10.00 

OPTIC VASE 

SIZE:  16.5cmH x 6.5cmD/

 10.5cmD

QTY:  30

PRICE:  R10.00 

NOUVEAU TWISTED VASE

SIZE:  16cmH x 4cmD

QTY:  30

PRICE: R8.50 

PYRAMID VASE

SIZE:  13cmH x 8cmD

QTY:  18

PRICE: R12.00 

TAPERED  VASE

SIZE: 14.5cm x 18cm

QTY:  36

PRICE: R15.00 

GLOBE  VASE

SIZE:  18cm x 10.5cm       

QTY:  34

PRICE: R15.00 

FLORIO SLANTED VASE

SIZE:  19cmH x 3cmD

QTY:  30

PRICE: R6.50 

VINTAGE DAISEY LACE BUD

VASE

SIZE:  14cmH x 6cmD

QTY:  15

PRICE: R7.50 

PALACE DOME TRINKET

SIZE:  17cm x 11cm

QTY:  20

PRICE: R15.00 

BUBBLE VASE

SIZE:  11cmH x 15cmD

QTY: 22 

PRICE: R8.50 

TRADITION CUT GLASS

VASE

SIZE:  19cm x 7.5cmD

QTY:  30

PRICE: R10.00 



ROYAL BLUE  &

FROSTED BLUE BOTTLES

SIZE:  30cm / 28cm

QTY:  26 / 38

PRICE: R6.50 

BLUE BOTTLE VASE

SIZE:  27cm x 3cm

QTY:  19

PRICE: R15.00 

RIBBED BUD VASE

(now white)

SIZE:  22cmH x 4cmD

QTY:  19

PRICE: R8.50 

RED NOELLE WINE VASE

SIZE:  22cm x 11cmD     

QTY:  36

PRICE: R15.00 

TURQUOISE / GOLD

CYLINDER 

SIZE:  10cmH x 8cmD

QTY: 22 

PRICE: R15.00 

BLACK GLASS BUD VASE

SIZE:  12cmH x 6cmD

QTY:  24

PRICE: R15.00 

PLUM BUD VASE

SIZE:  16cmH x 4cmD

QTY:  30

PRICE: R15.00 

GLASS BUBBLES

SIZES:  10cm

QTY:  34        

PRICE:  R8.50 

ROMA SKINNY BOTTLE VASE 

SIZE: 16cm H x 5cm W 

QTY:  35

PRICE:  R7.50 

BLACK SCRIPT FROSTED

BOTTLE 

SIZE:  12cm

QTY:  12

PRICE:  R6.50 

ROMA BOLD BOTTLE VASE

SIZE:  17cmH x 4cmD

QTY:  24

PRICE: R10.00 

ROSE GOLD BALL VASE

SIZE:  16cm x 12cm        

QTY:  26

PRICE: R15.00 



VINTAGE LACE LOVE SCRIPT

BOTTLE

SIZE:  12cm

QTY:  20

PRICE:  R5.00 

PYRAMID BOTTLE

SIZE:  22cmH x 2cmD

QTY:  20

PRICE: R5.00 

SQUARE BOTTLE 

SIZE:  17cmH x 2cmD

QTY:  16

PRICE: R5.00 

GLASS DIFFUSER VASE 

SIZE:  15cm H x 7cm W

QTY:  30

PRICE:  R10.00 

NARROW ROUND BOTTLE 

SIZE:  10cmH x 2cmD

QTY:  26 

PRICE: R3.00  

SHORT ROUND BOTTLE 

SIZE:  10cmH x 2cmD

QTY:  26 

PRICE: R4.50 

GLASS DIFFUSER VASE 

SIZE:  200ml

QTY:  26

PRICE:  R8.50 

HOLE IN ONE VASE-RED

SIZE:  40cmH

QTY:  3 

PRICE: R30.00 

HOLE IN ONE VASE-YELLOW

SIZE:  40cmH

QTY: 4

PRICE: R30.00 

HOLE IN ONE VASE-WHITE

SIZE: 40cmH

QTY: 10 

PRICE: R30.00 

DIFFUSER BOTTLE

SIZE:  9.5cm H x 6.cm W

QTY:  26

PRICE:  R7.50 

FIRE BUD VASE

(now black)

SIZE:  22cmH x 3cmD

QTY:  27

PRICE: R8.50 



MINT SCROLL PLANTER

CERAMIC

SIZE:  11cmH x 13cmD

QTY:  16

PRICE: R13.50 

MINT FLORAL CUP

SIZE:  9cm x 8cm

QTY:  22

PRICE: R8.50 

MONOCHROME VASE -

CERAMIC 

SIZE:  19cmH x 9cmD

QTY:  25

PRICE: R15.00 

WHITE BARREL VASE

CERAMIC

SIZE:  14cmH x 9cm

QTY:  14

PRICE: R10.00         

WHITE GOOD VASE

CERAMIC

SIZE:  16cmH x 11cmL x

5cmW 

QTY:  25

PRICE: R12.50 

TRUFFLE VASE CERAMIC

SIZE:  18cmH x 3cmD

QTY:  25

PRICE: R12.50 

CHAMPAGNE GOLD WHITE

FOOTED BOWL

SIZE:  10cmH x 16cmW

x30cmL

QTY:  20

PRICE: R25.00 

ICE CREAM BOWLS CERAMIC

SIZE:  8cm x 9cm

QTY:  Pink: 15

          Beige: 18

          Green: 17

          Blue: 15

 PRICE: R8.50 

FLORAL CERAMIC PLANTER

SIZE:  11cm x 11cm

QTY:  11

PRICE: R10.00 

FLORAL LARGE CERAMIC

PLANTER

SIZE:  23cmH x 20cmD

QTY:  2

PRICE: R25.00 

WHITE EDITION VASE -

CERAMIC

SIZE:  24cmH x 12cmD

QTY:  24

PRICE: R20.00 

GREEN TRUNK VASE

SIZE: 20cmH x 8cmW

QTY: 23

PRICE: R15.00 



LAURA HANDLED CERAMIC

VASE

SIZE:  15cmH x 13mD   

QTY:  25

PRICE: R15.00 

POTTERY OVAL BOWLS

SIZE:  14cmH x 22cmW

QTY:  2

PRICE: R25.00 

GOLD PINEAPPLE BUD

VASE

SIZE:  14cm x 3cm     

QTY:  37

PRICE: R10.00 

EARTH TAPERED VASE 

SIZE:  25cm x 2.5cm

QTY:  24

PRICE:  R15.00 

WHITE BELLY VASE 

(ceramic)

SIZES: 12cm x 3cmD

QTY:  41       

PRICE: R10.00

WHITE TAPERED VASE 

SIZE:  25cm x 2.5cm

QTY:  24

PRICE:  R15.00 

WHITE FLAME CERAMIC
VASE

SIZES:  14 x 12cm

QTY:  20

PRICE:  R18.50 

EARTH BELLY VASE

(ceramic)

SIZES: 12cm x 3cmD

QTY:  40       

PRICE: R10.00 

EARTH MIDI BUD VASE

 SIZES: 14cm x 3cmD

QTY:  32       

PRICE: R10.00 

BLACK MIDI BELLI VASE

SIZE: 11cm x 8.5cm x 2cm

QTY:  24       

PRICE: R8.50 

BLACK BOLD BUD VASE

SIZES: 15cm x 3.5cmD

QTY:  13       

PRICE: R12.00 

EARTH BOLD BUD VASE

SIZE: 15cm x 3.5cm

QTY: 20

PRICE:  R12.00 



VICTORIAN URN-CEMENT

SIZE:  18cm x 17cmD   

QTY:  14

PRICE: R15.00 

VICTORIAN URN-CEMENT 

SIZE:  16cm x 14cmD     

QTY:  24

PRICE: R10.00 

WHITE SQUARE FLARED

RESIN VASE

SIZE:  14cmH x 15cmW

QTY:  14

PRICE: R10.00 

V-SHAPE GALVANISED

VASES

SIZE:  28cm x 17cm     

QTY:  17 

PRICE: R10.00 

WHITE BOAT RESIN VASE

SIZE:  9cmH x 39cmW

QTY:  23 

PRICE: R12.50      

BRASS TEAPOTS

SIZE:  various

QTY:  7

PRICE: R10.00

BRASS VASES

SIZE:  various

QTY:  12  +

PRICE: R10.00 

BRASS OVAL URN

SIZE: 14cmH x 35cmL

QTY:  1 

PRICE: R35.00 

SMALL GALVANISED

BUCKETS (with handles)

SIZE:  12.5cm x 13cm      

QTY:  10

PRICE: R5.00 

GALVANISED JUG WITH

HANDLE

SIZE:  27cm x 14cm      

QTY:  3

PRICE: R10.00 

SQUARE OFF-WHITE

METAL VASE

SIZE:  33cm x 19cm x 19cm      

QTY:  2

PRICE: R15.00 

SMALL GALVANISED

JUGS (with handles)

SIZE:  13cm x 11cm      

QTY: 19

PRICE: R5.00 

SILVER ROUND RIBBED

BOWL

SIZE:  16cmH x 33cmD

QTY:   2

PRICE: R40.00 



PINK GALVANISED BUCKET

WITH WOODEN HANDLE

SIZE:  9cm x 10cm      

QTY:  10

PRICE: R5.00 

SWIRL METAL PLANTER 

SIZE:  cm x cm      

QTY:  2

PRICE: R45.00 

BUCKET AND ROPE METAL

PLANTER 

SIZE:  30cmH x 28cmD      

QTY:  3

PRICE: R35.00 

DOUGHNUT VASE

SIZE:  18.5cmH x 18cmW     

QTY:  20

PRICE: R35.00

 

WHITE CERAMIC BOTTLE

VASE

SIZES: 14cm x 3cmD

QTY:  23       

PRICE: R10.00

BLUE RECYCLED GLASS

VASE

SIZE:  25cm x 4cm      

QTY: 11

PRICE: R25.00

 

WONKY RECYCLED GLASS

VASE

SIZE:  24cm x 6cm      

QTY: 6

PRICE: R65.00 

WONKY U-SHAPE VASE

SIZE: 1 9cmH x 21cmW    

QTY:  10

PRICE: R45.00 

BROWN SQ WOOD

PLANTER

SIZE:  22.5cm x 22.5cm     

QTY:  12

PRICE: R10.00

Need a glass cube 

WHITE SQ WOOD

PLANTER

SIZE:  22cm x 22cm      

QTY:  13 

PRICE: R10.00

Need a glass cube 

BLACK CERAMIC BOTTLE

VASE

SIZES: 14cm x 3cmD

QTY:  24       

PRICE: R10.00 

GREY SQ WOOD

PLANTER

SIZE:  22.5cm x 22.5cm      

QTY:  5

PRICE: R15.00

Need a glass cube 



WINE CRATES

SIZE:  10 x 12

QTY:  15

PRICE:  R10.00 

BEADED BOX COVER FOR

GLASS SQUARES

SIZE:  17 x 16

QTY:  9

PRICE:  R15.00 

CONCERTO FOOTED

COMPOTE 

SIZE: 300ML

QTY: 22

PRICE: R10.00 

MIRROR SQUARES

SIZE: 20 x 20

          25 x 25

QTY:  19/5

PRICE:  R10/R15.00

STORM GREY BOTTLE VASE

SIZE: 

QTY:  45

PRICE:  R15.00 

BLACK CERAMIC DOME VASE

SIZE: 8cmH x 9.5cmD 

QTY:  20

PRICE:  R10.00 

THALIA POSY VASE

SIZE: 7.5 X 8

QTY: 30

PRICE: R7.50 

CORFU OVAL JAR VASE

SIZE: 16X12

QTY: 12

PRICE: R25.00 

25/12 CYLINDER

SIZE: 12 x 25

QTY: 28

PRICE: R17.00 

TWO HOLE CERAMIC

VASE

SIZE: 14 x 8 x 14

QTY: 18

PRICE: R16.50 

WHITE CERAMIC DOME VASE

SIZE: 8cmH x 9.5cmD 

QTY:  24

PRICE:  R10.00 

WHITE CERAMIC BOLD

BUD VASE 

SIZE:

QTY: 24

PRICE: R12.00



WHITE CERAMIC CYLINDER

VASE

SIZE:  

PRICE: R15.00

QTY: 26

BRASS ROUND FOOTED

BOWL

QTY: 1

PRICE: R20.00

SIZE: 

KOMADORI VASE

SIZE: 23cm

QTY: 4

PRICE: R45.00 

BRASS VASES

(Various small to medium

heights)

PRICE: R15.00 

IKEBAN BOWEL

(black /green)

QTY: 50

SIZE:

PRICE: R15.00 

CLEAR MUSHROOM VASE

QTY: 22

PRICE: R12.00

SIZE: 

ALLEGRO JAR / VASE

QTY: 4

PRICE: R30.00

SIZE: 12 x 10 x 14 

NOIDA POSY VASE

SIZE: 11cm

QTY: 12

PRICE: R12.00 

TEARDROP BUD VASE

QTY: 16

PRICE: R13.00

SIZE: 12cm 

CONSOL JAR

SIZE:  Medium  

QTY:  25

PRICE: R7.50

SIZE:  Large (30cm)  

QTY:  6

PRICE: R15.00 

TABLE FLORAL ARCHES

Sits on top of a table
Works where the venue 
doesn't have beams/
rafters to hang from

SIZE:  1.5mH x 2.4mL x
 15cmW
QTY: 4
PRICE: R185.00 

BROWN BOTTLE VASE

SIZE: 20cm H x 10cm

QTY: 20

PRICE: R18.00 



RECTANGULAR FLORAL
DISPLAY STAND (glass top)

Colour: gold epoxy
SIZE:  70cmH x 63cmW  x 27cmD
QTY: 14 
PRICE: R105.00  

SQUARE FLORAL DISPLAY
STAND
(glass top)

Colour: gold epoxy
SIZE:  70cmH x  27cmW x 27cm     
QTY: 8
PRICE: R70.00 

MIRROR SQUARES

SIZE M:  8cmH x 26cmW x 26cmD 
QTY:  10  
SIZE 2:  7cmH x 21cmW x 21cmD 
QTY:  24        
PRICE: R15.00 / R10.00     

ROUND MIRROR

SIZE:  40cmD
QTY: 15
PRICE: R25.00 

RECTANGULAR MIRROR

SIZE:  30cmW x 60cmL
QTY:  17
PRICE:  R30.00 

DESIGNER MIRROR CUBE

SIZE:  15cmH x 14cmW
QTY:  15
PRICE: R15.00 

4-LEG SQUARE PLATFORM

SIZE:  18cmH x 29cmW x
31cmD
QTY:  12
PRICE:  R15.00 

WASHED PAINTED

WOODEN

DISC – blue gum

SIZE:  6cmH x 26cm

QTY:  16

PRICE:  R8.50 

WHITE RECTANGULAR
PLATFORM

SIZE:  31cm x 61cm x 6cmH
QTY:  15
PRICE:  R35.00 

SQUARE OAK PLATFORM

SIZE:  31cm x 30cmW x 6cmH

QTY:  17

PRICE:  R15.00 

RECTANGULAR PLATFORMS -
GREY, DARK OAK, CREAM

SIZE:  31cm x 61cm x 6cmH
QTY:  11(grey), 10(oak), 10(cream)
PRICE:  R35.00 

RECTANGULAR WOODEN
CENTREPIECE –
3 square holes for inserting
arrangements/vases/candles
and use the top as you see fit

SIZE:  15cmH x 1.45mL x 27cmW
QTY:  7 
PRICE:  R45.00



OFF-WHITE CANDLE 
CHANDELIER 6-ARM

SIZE:  47cm
QTY:  12
PRICE: R45.00
 

CYLINDER WHITE LAMP-
SHADES

SIZE:  60cmØ
QTY:  6
PRICE: R55.00
 

WHITE WEAVE LIGHT
PENDANTS lined with fairy
lights

SIZE:  65cm
QTY:  4
PRICE: R95.00

 

BAMBOO MOROCCAN
STYLE LAMPSHADES

SIZE:  52cmH x  48cmW
QTY:  2
PRICE: R250.00

 

MALAWIAN WICKER LAMP-
SHADE

QTY:  1
PRICE: R125.00
 

MALAWIAN WICKER LAMP-
SHADE

QTY:  2
PRICE: R125.00

 

MALAWIAN WICKER LAMP-
SHADE

QTY:  1
PRICE: R105.00
 

LIGHT BOX PLINTH

SIZE:  1.07mH x 36cmW x 24cmD
QTY:  2
PRICE: R150.00
 

PURE WHITE LED CURTAIN
FAIRY LIGHTS

SIZE:  2.2mW x  3.2mH
(20 strings per curtain)
QTY:  4 
PRICE: R550.00

 

Lighting & Lampshade Pendants



WARM WHITE FAIRY LIGHT
STRINGS

CONNECTABLES

SIZE:  20m
QTY:  14
PRICE: R220.00
     

PURE WHITE FAIRY LIGHT
STRINGS

CONNECTABLES

SIZE:  20m
QTY:  11
PRICE: R220.00
 

PONTOON STRING  LIGHTS

SIZE:  7.7 & 12m  string plus 
 lead and  plug (10-light)
QTY:  2
PRICE: R400.00
  

WHITE BATTERY FAIRY
LIGHTS

SIZE:  3m, 4.5m, 5m
QTY:  3 / 1 / 1
PRICE: R15.00

 

WHITE BATTERY FAIRY LIGHTS

SIZE:  1.6m
QTY:  7
PRICE: R6.50

      

WHITE BATTERY FAIRY
LIGHTS

SIZE:  2m
QTY:  15
PRICE: R10.00
Batteries not included
(takes 2)
 

WARM WHITE BATTERY
FAIRY LIGHTS

SIZE:  2.5m
QTY:  3
PRICE: R10.00
Batteries not included
(takes 2)
    

WHITE BATTERY FAIRY
LIGHTS

SIZE:  2.5m
QTY:  22
PRICE: R10.00
     

WARM WHITE BATTERY
FAIRY LIGHTS

SIZE:  3m
QTY:  9
PRICE: R15.00
      

ROSE GOLD RICE LIGHTS

SIZE:  2m
QTY:  14
PRICE: R15.00
 

WHITE BATTERY FAIRY LIGHTS

SIZE:  5m
QTY:  11
PRICE: R20.00
    

WARM WHITE CURTAINS

SIZE:  3mW x 2.6mH
QTY:  2
PRICE: R160.00
       



NAKED BULB LINES

SIZE:  3/4 globe 
PRICE: R95.00 per globe      



Miscellaneous

PORCELAIN BIRDS

SIZE:  8cmH x  14cmW          

QTY:  2 pink, 6 white, 4 green, 

4 off white         

PRICE: R5.00 each      

WOODEN BIRD WITH

HEART CENTRE

SIZE:  15cmW x 8cmH         

QTY:  7 white, 2 brown          

PRICE: R5.00 

VARIOUS SHELLS / STARS

QTY:  43 stars

Size:  8cm           

PRICE: R3.50

Other shells: R5.00  

PEARL STRINGS

QTY:

 7 Mustard gold,

7 old gold, 28 silver white,

57 ivory        

           

PRICE: R6.00 

BEACH TABLE DECOR

QTY:  4 sets          

PRICE: R25 per set of 3 items      

VINTAGE TAGS

SIZE:  10cmH x  6cmW         

QTY:  1 of each          

PRICE: R5.00     

VINTAGE METAL TAGS

Small palm or less in

size

QTY:  As per photo 

PRICE: R5.00  

CHICKEN BIRD SET

            

QTY:  1 set        

PRICE:  R20.00 

LOVE BIRDS

SIZE: 8cm H            

QTY:  1 SET

PRICE: R15.00         

OLD BOOKS

           

QTY: 78         

PRICE: R5.00    

VASE BRIDGE WITH HOOKS

TO HANG CRYSTALS

SIZE:  60cm W         

QTY:  10       

PRICE: R15.00    



ROSES IN VASES – 3

FRAMED SET

SIZE:  19cmH x 16cm        

QTY:  1 set of 3       

PRICE: R20.00      

ROSES IN VASES – 3 

FRAMED SET

SIZE:  19cmH x 16cm        

QTY:  1 set of 3       

PRICE: R20.00 

VINTAGE SINGLE FLOWER

VASES

SIZE:  16cm H 

QTY:  1 of each       

PRICE: R15.00 

VARIOUS ANTIQUE GLASS

JAR / VASES

SIZE:  38cmcmH x 28cmD        

SIZE:  31cmH x 33cmW        

QTY:  1 of each       

PRICE: R20/R20 

VINTAGE COLOURED

GLASS VASES

QTY:  1 of each       

PRICE: R15.00        

AMBER RETRO WINE

GLASSES

SIZE m:  41cmH x 31cmW        

SIZE m:  24cmH x 15cmW        

QTY:  3 of each       

PRICE: R15/R10     

SCALLOPED FLAT GLASS

BOWL

SIZE:  16cmD x 9cmH        

QTY:  3        

PRICE: R10.00    

AMBER GOBLET STEM

SET

SIZE L:  50cmH x 10cmW        

SIZE M:  40cmH x 10cmW        

QTY:  2        

PRICE: R45.00      

BLACK METAL TWIRL

CANDLEHOLDERS

SIZE m:  41cmH x 31cmW        

SIZE m:  24cmH x 15cmW        

QTY:  3 of each       

PRICE: R15/R10       

OSTRICH FEATHERS

(BLACK AND WHITE)

White

SIZE:  50cm-60cm        

QTY: 1  

Black 

SIZE:  50cm-60cm        

QTY: 1    

PRICE: R10.00   

VINE WREATHS

SIZE:  35cmD        

QTY:  10       

PRICE: R15.00     

OLD GREY METAL URN

WITH 3 STICK CANDELABRA

SIZE:  38cmcmH x 28cmD        

SIZE:  31cmH x 33cmW        

QTY:  1 of each       

PRICE: R20/R20        



Plinths

ROMAN PLINTHS

SIZE:  83cmH x 38cm x 38cm

QTY:  2

PRICE:  R95.00

 

WHITE PLINTHS

SIZE: 1.02mH x 41cm x  41cm

QTY:  4

PRICE:  R65.00 

SIZE: 0.8mH x 40cm x  40cm

QTY:  2

PRICE:  R65.00  

BROCADE UPHOLSTERED 

PLINTHS / QUEEN ANN FEET

Colour: silver/grey/white

SIZE:  84cmH x 42cm x 42cm

QTY:  2

PRICE:  R185.00

 

PERSPEX PLINTHS

SIZE:  1mH x 40cm x 40cm

QTY:  2

PRICE:  R250.00

 

WALLPAPER PLINTHS

SIZE:  70cmH x 45cm  

 45cm

QTY:  2

PRICE:  R95.00

 

4-LEG HIGH TABLE /

PLINTH

SIZE:  1.1mH x 40cmW x

30cmD

QTY:  2

PRICE:  R150.00 

BLACK PLINTH

SIZE: 1.9m & 1.6m & 1.2m 

QTY:  2

PRICE:  R260 (1.9m)

             R210 (1.6m)

             R185 (1.2m)  

RIBBED PLINTH

(small)

SIZE: 30cmD x 50cmH

QTY:  1

PRICE:  R 125.00

GOLD INDUSTRIAL

CYLINDRICAL PLINTH

Qty: 2

Price: R250 



Runners + Napkins

WHITE LACE RUNNERS

SIZE:  2.4m x 35cm

QTY:  23

PRICE: R35.00

 

WHITE DOTTED RUNNER 

SIZE:  3.06m x 32cm

QTY:  12

PRICE:  R25.00 

WHITE STRIPE RUNNER

SIZE:  2.67m x 31cm

QTY:  26

PRICE:  R25.00 

SILVER/BLACK BLEADING 

DAMASK RUNNER

SIZE:  2.58m x 35cm

QTY:  14

PRICE:  R25.00

 

RETRO WAVE PATTERN

RUNNER

Light grey/dark grey

/white/beige

SIZE:  2m x 32cm

QTY:  18

PRICE:  R20.00

 

DOVE GREY RUNNER

SIZE:  2.4m x 39cm

QTY:  18

PRICE: R25.00

 

DARK GREY RUNNER

SIZE:  2.86m x 42cm

QTY:  23 

PRICE:  R25.00

 

BLACK / WHITE STRIPE

RUNNER

SIZE:  3.25cm x 46cm

QTY:  22

PRICE:  R20.00

 

FRENCH BLUE PROTEA 

DAMASK RUNNER

SIZE:  2.95m x 33cm

QTY:  20

PRICE:  R30.00 



HESSIAN/LACE RUNNER 

- STONE 

SIZE:  2.3m x 42cm

QTY:  20

PRICE:  R20.00 

HESSIAN & LACE RUNNER 

- BEIGE 

SIZE:  2.3m x 42cm       

QTY:  16

PRICE:  R20.00 

SOFT CANDY STRIPE RUNNER

Beige/light blue/mauve

/light lilac

SIZE:  2.6m x 40cm

QTY:  15

PRICE:  R25.00

 

DARK CANDY STRIPE RUNNER

Red/fuchsia/yellow/orange/

white

SIZE:  2.6 x 40cm

QTY:  15

PRICE:  R25.00 

 

RED AND WHITE STRIPE 

RUNNER

SIZE:  2.56cm x 37cm       

QTY:  15

PRICE:  R25.00

 

DARK RED RUNNER WITH 

DARKER BORDER 

SIZE:  2.6m x 40cm

QTY:  15

PRICE:  R25.00

 

MONSTER LEAVE GREEN ON 

BLACK RUNNER

SIZE:  2.45cm x 38cm

QTY:  22 

PRICE:  R30.00

 

WATERMELON PINK AND 

GREEN STRIPE RUNNER 

SIZE:  2.47cm x 43cm

QTY:  15

PRICE:  R25.00

 

FLORAL PAISLEY DUSTY PINK/

CREAM RUNNER

SIZE:  2.52m x 33cm

QTY:  12

PRICE:  R25.00 

WHITE BROCADE ON LIGHT 

SAGE GREEN BACKGROUND 

RUNNER

SIZE:  2.7m x 43cm

QTY:  26

PRICE:  R30.00

 

DUSTY BLUE TULLE RUNNER 

SIZE:  4m x 150cm

QTY:  15

PRICE:  R35.00

 

DUSTY PINK WIDE TULLE/

MESH RUNNER

SIZE:  4m x 1.5m

QTY:  12 

PRICE:  R35.00

 



FRENCH LINEN  RUNNER 

(FINE PIN STRIPE)

Beige/off-white

SIZE:  5m x 1.32m

QTY:  16

PRICE:  R45.00

 

DOVE GREY SILKY RUNNER

SIZE:  4m x 1.5m

QTY:  12

PRICE:  R30.00

 

WHITE MESH RUNNER

SIZE:  3.2m x 1.5m

QTY:  13

PRICE:  R45.00

 

BEIGE TULLE RUNNER

SIZE:  3.4m x 1.5m

QTY:  11

PRICE:  R35.00

 

PINK WIDE CHIFFON RUNNER

SIZE:  4m

QTY:  14

PRICE:  R45.00

 

MACRAME RUNNER

SIZE:  1.8m x 28cm

QTY:  10

PRICE:  R100.00

 

TAUPE TULLE RUNNER

SIZE:  4m 

QTY:  20

PRICE:  R35.00

 

CHARCOAL MESH RUNNER

SIZE:  3.8m x 1.5m

QTY:  14

PRICE:  R45.00 

ROSEWOOD POWER MESH

RUNNER

SIZE:  4m x 1.5m

QTY:  13

PRICE:  R45.00 

MUSTARD CHIFFON RUNNER

SIZE:  4m

QTY:  20

PRICE:  R45.00

 

TERRACOTTA TULLE RUNNER

SIZE:  4m

QTY:  20

PRICE:  R35.00 

OATMEAL LINEN WIDE EDGE

RUNNER

SIZE:  2.6m

QTY:  14

PRICE:  R40.00 



MASCHINO NUDE CREPE

RUNNER

SIZE:  4m

QTY:  15

PRICE:  R45.00

 

MINI RETRO RUNNER

Blue/white

SIZE:  60cm x 23cm

QTY:  30

PRICE: R10.00

 

MINI RETRO RUNNER

Green/white

SIZE: 60cm x 26cm

QTY:  30

PRICE: R10.00

 

SOFT LILAC LACE MINI RUNNER

SIZE:  60cm x 15cm

QTY:  25

PRICE: R10.00

 

WHITE LINEN OXFORD NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  134

PRICE: R5.00

 

WHITE LINEN OXFORD 

NAPKIN (LARGE)

SIZE:  51cm x 51cm

QTY:  109 

PRICE: R7.00

 

WHITE LILY OF THE VALLEY

NAPKIN (embossed) 

SIZE:  46cm x 46cm

QTY:  112     

PRICE: R5.00 

WHITE COTTON NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  300

PRICE: R4.50

 

CREAM NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm
QTY:  162    
PRICE: R4.50

 

CHAMPAGNE NAPKIN

(stipple embossed)

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  132    

PRICE: R5.00

 

BEIGE WEAVE NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  203     

PRICE: R5.00 

Emerald satin napkin

SIZE: 50 x 50

QTY: 100

PRICE: R6.00 



YELLOW STRIPE NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  127       

PRICE: R3.50

 

GOLD NAPKIN (embossed)

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  232    

PRICE: R4.50

 

GREY OXFORD OVERSIZED

NAPKIN

SIZE:  51cm x 51cm

QTY:  110

PRICE: R7.00

 

BLACK NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  171

PRICE: R4.50

 

FRENCH BLUE NAPKIN

(embossed)

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  176

PRICE: R4.50

 

TEAL GREEN WEAVE NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  208

PRICE: R4.50

 

AQUA NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  43

PRICE: R3.50

 

MINT NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  109

PRICE: R4.50

 

LIGHT BLUE NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  186

PRICE: R4.50

 

SPEARMINT NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  188

PRICE: R4.50

Code:  NAP017

 

ANTIQUE GREEN NAPKIN

SIZE:  40cm x 40cm

QTY:  241

PRICE: R3.50

 

OLIVE LINEN NAPKIN

SIZE: 45cm x 45cm

QTY:  151

PRICE:  R5.00

 



DEEP FOREST GREEN

NAPKIN

SIZE:  43cm x 43cm

QTY:  218     

PRICE: R4.50

 

SAGE GREEN NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  128       

PRICE: R5.00

 

BABY PINK NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  164       

PRICE: R4.50

 

DUSTY PINK NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  503       

PRICE: R4.50 

WARM PEACH NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  213     

PRICE:R4.50

 

BRICK RED NAPKIN

(embossed)

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  106        

PRICE: R5.00

 

DEEP RED NAPKIN

(embossed)

SIZE: 41cm x 41cm

QTY:  244

PRICE: R5.00

 

BURGUNDY NAPKINS 

(embossed)

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  111       

PRICE: R5.00

 

CORAL NAPKIN (embossed)

SIZE: 44cm x 44cm

QTY:  252

PRICE:  R5.00

 

ROSEWOOD NAPKINS

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  86       

PRICE: R4.50

 

TERRACOTTA STRIPE NAPKIN

SIZE:  43cm x 43cm

QTY:  130  

PRICE: R5.00

 

DARK PURPLE NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  90     

PRICE: R4.50 



BURGUNDY HIBISCUS

NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  211   

PRICE: R6.00 

LILAC NAPKIN

(stipple embossed)

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  170     

PRICE: R5.00

 

PINK ROSE NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  201    

PRICE: R6.00

 

PEONY JEWEL NAPKIN

SIZE:  41cm x 41cm

QTY:  131    

PRICE: R8.00  

NAVY BLUE NAPKIN

SIZE:  50cm x 50cm

QTY:   68   

PRICE: R5.00

 

BUTTER YELLOW NAPKIN

SIZE:  46cm x 46cm

QTY: 130

PRICE: R5.00 

FADED BUTTERNUT  NAPKIN

SIZE:  45cm x 45cm

QTY:  160 

PRICE: R5.00 

CORNFLOWER BLUE NAPKIN

SIZE:  55cm x 55cm

QTY:  100  

PRICE: R6.00

 

TERRACOTTA LINEN NAPKIN

SIZE:  45cm x 45cm

QTY:  125   

PRICE: R6.00

 

OATMEAL LINEN NAPKIN

SIZE:  50cm x 50cm

QTY:  180 

PRICE: R7.00

 

OFF-WHITE LINEN NAPKIN

SIZE:  50cm x 50cm

QTY:  175

PRICE: R7.00

 

CREAM SATIN NAPKIN

SIZE:  54cm x 54cm

QTY:  100

PRICE: R6.00 



BLACK TULLE RUNNER

SIZE: 4m 

QTY: 15 

PRICE:  R30.00

 



Scatters, Blankets + Throws

PRINTED METALLIC GOLD
FOIL SCATTER

SIZE:  45cm x 45cm     
QTY:  4  
PRICE: R20.00 

CUT VELVET MOROCCAN
SCATTER (FEATHER INNER)

SIZE:  60cm x 60cm      
QTY:  2  
PRICE: R40.00 

GOLD BROCADE SCATTER

One correct side/other
reverse

SIZE:  45cm x 45cm     
QTY:  2 of each type
PRICE: R15.00 

RECTANGULAR CHAMPAGNE
SCATTER WITH FRILLY INSERT 

SIZE:  30 x 50cm    
QTY:  2
PRICE: R15.00 

CHAMPAGNE GOLD 
WEAVE SCATTER

SIZE:  45cm x 45cm      
QTY:  4
PRICE: R15.00 

YELLOW GOLD LONG
RECTANGULAR BOLSTERS

SIZE:  81cm x 30cm            
QTY:  2
PRICE: R10.00 

YELLOW GOLD ROUND
BOLSTER SCATTER

SIZE:  65cm x 25cm 
QTY:  2
PRICE: R10.00 

CHAMPAGNE ROUND SILK
FLOWER SCATTER

SIZE:  38cmD   
QTY:  2
PRICE: R15.00 

METALLIC STONE FRILLY
SCATTER

SIZE:  35 X 50cm   
QTY:  2
PRICE: R15.00 

GOLD / SILVER SEQUENCE
SCATTERS

SIZE:  40cm x 40cm      
QTY:  4
PRICE: R15.00 

GOLD VELVET WITH ROPE
BORDER SCATTERS

SIZE:  45cm x 45cm      
QTY:  2
PRICE: R35.00 

CREAM VELVET FRAY  SCATTER
(FEATHER INNER)

SIZE:  66cm x 66cm      
QTY:  2
PRICE: R40.00 



CREAM / STONE LINEN
SCATTERS

SIZE:  55cm x 55cm      
QTY:  1
PRICE: R35.00 

NATURAL COTTON WEAVE
SCATTER

SIZE:  45cm x 45cm      
QTY:  2
PRICE: R15.00 

GREY / TAN FLORAL
SCATTER

SIZE:  50cm x 50cm      
QTY:  1
PRICE: R30.00 

FRENCH SCRIPT SCATTER

BEIGE
SIZE:  45cm x 41cm      
QTY:  2
PRICE: R15.00 

NAVY/WHITE DIAMOND
SCATTER

SIZE:  46cm X 46cm      
QTY:  2
PRICE: R15.00 

FUR & MOCK LEATHER
SCATTER - SILVER

SIZE:  45cm x 41cm      
QTY:  2
PRICE: R10.00 

EMBELLISHED TEXTURED
SCATTER

SIZE:  67cm x 47cm      
QTY:  2
PRICE: R25.00 

KASBAH WHITE MOROCCAN
SCATTER

SIZE:  60cm x 60cm     
QTY:  2
PRICE: R35.00 

FRENCH SCRIPT STONE /
FRENCH BLUE SCATTER

SIZE:  60cm x 60cm      
QTY:  2
PRICE: R35.00 

KASBAH DARK GREY
MOROCCAN SCATTER

SIZE:  60cm x 60cm      
QTY:  2
PRICE: R35.00 

CHENILLE NOVA SCOTIA
SCATTER

SIZE:  60cm x 60cm     
QTY:  2
PRICE: R35.00 

SILVER FOIL RECTANGULAR
SCATTER

SIZE:  46cm x 30cm      
QTY:  2
PRICE: R15.00 



GREY/SILVER MOROCCAN
DIAMOND SCATTER

SIZE:  45cm x 45cm      
QTY:  2
PRICE: R15.00 

SILVER/GREY MOROCCAN
DIAMOND SCATTER

SIZE:  45cm x 45cm      
QTY:  3
PRICE: R15.00 

CROSS ROAD BLACK
SCATTER

SIZE:  45cm x 45cm      
QTY:  2
PRICE: R25.00 

SILVER / GREY MOROCCAN
DIAMOND LONG BOLSTER

SIZE:  85cm x 35cm      
QTY:  2
PRICE: R30.00 

RETRO BOLSTERS

SIZE:  58cm x 23cm      
QTY:  2
PRICE: R15.00 

NAVY MR & MRS RIGHT

SIZE:  50cm x 28cm      
QTY:  2
PRICE: R10.00 

YARN-DYE NAVY STRIPE
SCATTER

SIZE:  60cm x 60cm      
QTY:  2
PRICE: R30.00 

TWEEDLE NAVY PLAIN
SCATTER
Rectangular

SIZE:  60cm x 40cm      
QTY:  2
PRICE: R15.00 

GREY MR & MRS

SIZE:  50cm x 30cm      
QTY:  2
PRICE: R10.00 

NAVY FLANNEL CORD
SCATTER
Rectangular 

SIZE:  47cm x 32cm     
QTY:  3
PRICE: R15.00 

TURQUOISE SQ SCATTER

SIZE:  48cm x 48cm     
QTY:  1
PRICE: R10.00 

WHITE RECTANGULAR
BOLSTER

SIZE:  80cm x 31cm      
QTY:  2
PRICE: R30.00 



CLARENCE DIAMOND
WHITE SCATTER

SIZE:  60cm x 60cm     
QTY:  2
PRICE: R20.00 

WHITE ROUND SILK
SCRUNCHED/BUTTON
SCATTER

SIZE:  43cm dia      
QTY:  2
PRICE: R15.00 

WHITE U-SONIC PATTERN
SCATTER

SIZE:  45cm x 31cm      
QTY:  2
PRICE: R10.00 

WHITE CROCHET SCATTER

SIZE:       
QTY:  2
PRICE: R10.00 

PURPLE SCATTERS

Plum x 2, other = 1 each

SIZE:  45cm x 45cm      
QTY:  4
PRICE: R10.00 

GEOMETRIC RED/WHITE
SCATTER

SIZE:  47cm x 47cm      
QTY:  6
PRICE: R15.00 

MOCK SILK SCATTERS

Red/burned orange

SIZE:  55cm x 55cm      
QTY:  2 / 2
PRICE: R10.00 

RED/ORANGE WAVE PATTERN
SCATTERS

SIZE:  47cm x 47cm      
QTY:  4
PRICE: R10.00 

LILAC BOLSTERS

SIZE:  58cm x 23cm      
QTY:  2
PRICE: R10.00 

JACQUARD ISLE SCATTER

SIZE:  60cm x 60cm      
QTY:  1
PRICE: R35.00 

DARK RED VELVET SCATTER

SIZE:  48cm x 48cm      
QTY:  1
PRICE: R30.00 

JACQUARD NAVAJO STRIPE
SCATTER

SIZE:  50cm x 50cm      
QTY:  1
PRICE: R30.00 



GEOMETRIC PINK/LIGHT
GREY

SIZE:  51cm x 51cm      
QTY:  1
PRICE: R10.00 

ROSE GOLD FAUX FUR
SCATTER

SIZE:  50cm x 50cm      
QTY:  1
PRICE: R35.00 

CREAM PAISLEY ON DUSTY
PINK SCATTER

SIZE:  50cm x 50cm      
QTY:  2
PRICE: R30.00 

GEOMETRIC YELLOW/
WHITE SCATTERS

SIZE:  47cm x 47cm      
QTY:  6
PRICE: R10.00 

PLAIN SCATTERS

2x Yellow/1 x brown

SIZE:  48cm x 48cm      
QTY:   1 of each
PRICE: R10.00 

BLACK FAUX FUR SCATTERS

SIZE:  45cm x 5cm      
QTY:  2
PRICE: R25.00 

EMERALD GREEN VELVET
SCATTERS

SIZE:  56cm x 56cm      
QTY:  3
PRICE: R35.00 

NUDE PINK/SILVER FOIL
FAUX FUR SCATTER

SIZE:  60cm x 60cm      
QTY:  4
PRICE: R35.00 

LIGHT GREEN SCATTERS

SIZE:  45cm x 45cm      
QTY:  2 x brocade, 1 silk,
1 sequence x-stitch
PRICE: R10.00 

DUSTY PINK CORDUROY
SCATTERS

SIZE:  60cm x 40cm      
QTY:  2
PRICE: R35.00 

GOLD VELVET SCATTER

SIZE:  50cm x 50cm      
QTY:  2
PRICE: R35.00 

WHITE DOTTED MOTIVE
SCATTER

SIZE:  45cm x 45cm      
QTY:  4
PRICE: R20.00 



FRENCH ANGEL BLUE/
STONE SCATTER

SIZE:  65cm x 65cm      
QTY:  3
PRICE: R35.00 

CREAM/BEIGE PAISLEY
OXFORD SCATTER

SIZE:  55cm x 55cm      
QTY:  2
PRICE: R20.00 

STONE FAUX FUR SCATTER

SIZE:  40cm x 40cm      
QTY:  1
PRICE: R20.00 

AUDREY HEPBURN SCATTER

SIZE:  45cm x 45cm      
QTY:  1
PRICE: R25.00 

PURPLE POLAR FLEECE
BLANKET

SIZE: 125cm x 175cm
QTY:  9
PRICE: R15.00
 

PINK POLAR FLEECE
BLANKET

SIZE:  125cm x 175cm
QTY:  13
PRICE: R15.00 

NUDE POLAR FLEECE
BLANKET

SIZE:  125cm x 175cm
QTY:  14
PRICE: R15.00
 

GREY FAUX FUR THROW

SIZE:  cm      
QTY:  2
PRICE: R65.00

 

GREY POLAR FLEECE
BLANKET

SIZE: 125cm x 175cm
QTY:  19
PRICE: R15.00

 

BEIGE/WHITE FAUX FUR 
THROWS

SIZE:  127 x 152cm      
QTY:  2
PRICE: R65.00
 

DARK BROWN AND TAN FUR
THROWS

SIZE:
QTY: 2
PRICE: R65.00
 

BLACK PONGEE DRAPING

SIZE:  1.5m x 8m     
QTY:  10  
PRICE: R120.00 



WHITE PONGEE DRAPING

SIZE:  1.5m x 6m     
QTY:  5
PRICE: R100.00 

BLACK PONGEE DRAPING

SIZE:  1.5m x 6m      
QTY:  5  
PRICE: R100.00 

WHITE PONGEE DRAPING

SIZE:  1.5m x 7-8m     
QTY:  3  
PRICE: R120.00 

WHITE PONGEE DRAPING

SIZE:  1.5m x 4m     
QTY:  3  
PRICE: R80.00 

STONE GREY PONGEE
DRAPING

SIZE:  1.5m x 6m     
QTY:  3  
PRICE: R100.00 

DOVE GREY PONGEE
DRAPING

SIZE:  1.5m x 6m     
QTY:  1  
PRICE: R100.00 

BEIGE PONGEE DRAPING

SIZE:  1.5m x 8m     
QTY:  1  
PRICE: R120.00
 

DUSTY BLUE POWER MESS
DRAPING

SIZE:  1.7m x 6m     
QTY:  1  
PRICE: R150.00 

MEDIUM GREY PONGEE
DRAPING

SIZE:  1.5m x 4m     
QTY:  1  
PRICE: R80.00 

LIGHT BLUE CHIVON
DRAPING

SIZE:  1.5m x 6m     
QTY:  1  
PRICE: R150.00 

ROSEWOOD POWER MESH
DRAPING

SIZE:  1.9m x 7m     
QTY:  1 

PRICE: R 45.00

WHITE MINIMAT  DRAPING

SIZE:  1.5m x 6m     
QTY:  4  
PRICE: R100.00 



CHARCOAL PONGEE DRAPE

SIZE:  1.9m x 7m     
QTY:  1 

PRICE: R 10 p/m

CHAMPAGNE MOCK SILK DRAPING

SIZE:  3m x m     
QTY:  1  

PRICE: R10 p/m 

OMBRE BURGUNDY / GRAPE
/ PINK CHIVON DRAPING

SIZE:  1.5m x 8m     
QTY:  2  

PRICE: R 10 p/m



Table Numbering Elements

CLEAR PERSPEX TABLE

NUMBER

SIZE:  14cm(h) x 15cm(w)         

QTY:  1-25          

PRICE:  R15.00     

 

ORNATE MIRROR PERSPEX

TABLE NUMBERS

SIZE:  15cm(h) x 13cm(w)         

QTY:   1-14         

PRICE: R15.00   

 

ROUND CLEAR PERSPEX

AND VINYL TABLE NUMBERS

SIZE:  13cm(h) x  12cm(w)          

QTY:  1-15          

PRICE:  R15.00

       

GOLD WOODEN TABLE

NUMBER

SIZE: 18cm(h) x 25cm(w)           

QTY:  1-20          

PRICE:  R10.00 

 

ROSE GOLD PERSPEX

TABLE NUMBER

SIZE:  17cm x 12cm 

QTY:  1-10          

PRICE:  R25.00     

 

GOLD HEXAGON/CLEAR

PERSPEX TABLE NUMBER

SIZE:  17cm x 12cm 

QTY:  1-15          

PRICE:  R25.00     

 

PERSPEX ORCHID/DOME

NUMBER

SIZE:   

QTY:  1-10           

PRICE: R30.00    

 

FREE STANDING WHITE

WOODEN NUMBER

SIZE: 11cm(h) x  7cm(w)       

QTY:  1-25          

PRICE: R5.00 per single one 

             R10 for double numbers 

ROUND BLACK PERSPEX

NUMBER

SIZE:   

QTY:  1-10           

PRICE: R25.00    

 



WORD NUMBER ON STICK

SIZE:  28cm(h) x 24cm(w)           

QTY:  1-15          

PRICE:  R15.00    

BRACKET TAG ON STICK

TABLE NUMBER

SIZE:  20cm(h) x 9cm(w) 

QTY:  1-16 

PRICE:  R7.50

 

HEART ON STICK TABLE

NUMBER

SIZE:  25cm(h) x  8.5cm(w)          

QTY:  1-15          

PRICE: R5.00 

EASEL & BOARD TABLE

NUMBER/MENU HOLDER

SIZE:  23cm(h) x  10cm(w)    

QTY:  1-14          

PRICE:  R10.00

 Printing size: 16cm x 8.5cm 

Cutting size: 20cm x 8.5cm

 

WINE NAME TABLE CARDS

SIZE:  14cm x 23cm          

QTY:  15           

PRICE:  R8.50   

Cab Sauv, Chardonnay, Chenin Blanc,

Cinsault, Grenache, Malbec, Merlot,

Pinot Noir, Pinotage, Rosé, Riesling,

Sauv Blanc, Shiraz, Semillon, Viognier 

BLUE BOTTLE/VINYL TABLE

NUMBER

Sticker

SIZE:  own size to choose / font          

QTY:  1-25        

PRICE:  R6.50 plus R 

Matt / gloss bottle

 

EASEL & BRACKET TAG CHALK-

BOARD TABLE NUMBER

SIZE:  15cm(h) x  11cm(w)          

QTY:  1-9         

PRICE:  R5.00       

CRYSTAL HOLDER FOR TABLE

NUMBER (PAPER & PRINTED)

SIZE:  6.5cm(h) x 4cm(w) 

QTY:  15 

PRICE:  R10.00 

 

CHALKBOARD – TO WRITE

YOUR OWN NUMBER

SIZE:  20(h) x 22cm(w) 

QTY:  10 

PRICE:  R7.50

 

HANGING CUT OUT TABLE

NUMBER

SIZE:  24cm(h) x 60cm(w)         

QTY:  1-7          

PRICE:  R15.00   



AUGUSTA GOLD LACE FRAME

SIZE:  22cm(h) x 17cm(w)           

QTY:  11         

PRICE: R15.00       

 

ELEGANT NATURAL FRAMES

SIZE 1:  23cm x 23cm       

QTY:  8         

PRICE:  R20.00 

SIZE 2:  15cm (h) x 21cm(w)         

QTY:  1           

PRICE: R25.00 

BAROQUE RESIN OFF-WHITE

FRAMES

SIZE 1:  20cm(h) x 22cm (w) 

QTY:  1 

PRICE:  R20.00

SIZE 2:  17cm(h) x  19cm(w) 

QTY:  19 

PRICE: R25.00

  

PINK OVAL ORNATE FRAME

SIZE:  20cm x 16cm  

 (15.5cm x 11cm)        

QTY:  3           

PRICE: R15.00   

 

SAGE GREEN EDGED FRAME

SIZE:  25cm(h) x  20cm(w)           

QTY:  2          

PRICE: R15.00    

 

GERMAN SILVER EDGED FRAME

SIZE: 20cm(h) x 15cm(w)            

QTY:  20           

PRICE: R10.00       

 

HENRY FRAME - PUTER 

SIZE:  12cm(h) x  9.5cm(w)        

QTY:  20           

PRICE: R8.50    

 


